

# ختم نبوت

انٹرنیشنل

جلد نمبر ۹، شمارہ نمبر ۳۳

KHATME NUBUWWAT  
(AN INTERNATIONAL WEEKLY MAGAZINE)



حضرت  
مولانا مفتی

احمد الرحمن صاحب

رحمۃ اللہ علیہ

حضرت  
مولانا

محمد یوسف

لدھیانوی

مدظلہ کی

نظر میں

نوبل نعام

تاریخی اور شرعی

حیثیت

امن و بھائی چاراگ  
قائم کرنیکا نسخہ

عاشرے میں

تسلیم

امّت محمدیہ

کا فرض ہے کہ وہ تمام دنیا کو

بہتر بننے کی ترغیب دے

اور بہتر بنائے



قادیانی ملک و ملت کے غدار ہیں

۱۱

کنورا درسیں قادیانی کی تنزی اور دوبارہ ترقی \*

# معاشرے میں

## ان دو جگہ پارک قائم کرنے کا نسخہ

از: مولانا احسان اللہ شائق، کراچی

(یہ سچی مشکوٰۃ)

مجلس میں پہنچنے پر سلام

اور ارشاد فرمایا، جب کوئی مجلس میں پہنچے تو سلام کرے مگر بیٹھے کی ضرورت ہو تو بیٹھ جائے اور پھر جب چلنے لگے تو دوبارہ سلام کرے اس لئے پہلی مرتبہ سلام کرنے کو دوسری مرتبہ سلام کرنے پر کوئی زیادہ فضیلت نہیں، یعنی دونوں سلام حق اور سنن میں۔ (ترمذی مشکوٰۃ)

اور ارشاد فرمایا کہ غم غموں کو کھانا کھلاؤ اور ہر مسلمان کو سلام کرو چاہے تمہاری اس سے جان پہچان ہو یا نہ ہو۔ (بخاری و مسلم)

اور ارشاد ہے کہ حضرت انس رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے مجھے تاکید فرمائی کہ پیارے بیٹے جب تم گھر میں داخل ہو تو گھر والوں کو سلام کیا کرو۔ یہ تمہارے لئے اور تمہارے گھر والوں کے لئے خیر و برکت کا باعث ہے۔ (مشکوٰۃ)

یہ نبوی ارشادات ہیں اس بات کی طرف رہنمائی کرتے ہیں کہ اگر ہم امن اور بھائی چارگی کی فضا قائم کرنا چاہتے ہیں تو ہمیں سلام کو رواج دینا ہو گا اور اس صفت نبوی کو ہرگز جان بٹانا ہو گا۔ اللہ تبارک و تعالیٰ ہمیں اس کی توفیق عطا فرمائیں۔

**ہدیہ دینا** ارشاد نبوی ہے کہ تھلاؤ اور تھابوا آپس میں ہلایا اور تھلاؤ کا تھلاؤ کرتے رہو، اس سے باہمی محبت بڑھتی ہے۔ (بخاری، ادب)

اور ارشاد فرمایا، باہم تحفے تھلاؤ دیتے رہا کرو، اس سے دلوں کی صفائی ہوتی ہے، محبت بڑھتی ہے اور کوئی پڑوسن اپنی پڑوسن کو بکری کے پائے کا کوئی ٹکڑا بھیجے تو پتھر تھکے اور یہ خیال نہ کرے کہ تھوڑی چیز ہے کیا بھیجیں جو کچھ ہوئے تھلاؤ اور لو۔

**فائدہ** ان احادیث سے ہمارے لئے آپس

باقی ۲۶ پر

ہو گا جب تک خدائے کے بلاتے ہوئے طریقے نہیں استعمال کئے جائیں گے۔ اس وقت تک کوئی بھی اقدام اور کوئی بھی سوچ کارگر نہیں ہو سکتی، ارشاد باری ہے، سن لو! دونوں کا سکون صرف میرے ہی احکامات کو بجالانے میں ہے اور تمہارے آپس میں جو اختلافات ہیں اور تمہارے آپس میں جتنی مصیبتیں آتی ہیں، وہ تمہارے ہی کئے ہوئے گناہوں کا سبب ہے۔

تو معلوم ہوا امن و اطمینان کا پہلا نسخہ ترک گناہ ہے۔ اور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے، کیا میں تمہیں ایک ایسا نسخہ بتا دوں جس کو اختیار کر کے تم آپس میں ایک دوسرے سے محبت کرنے لگو، ارشاد فرمایا، وہ نسخہ ہے آپس میں سلام یعنی جب ایک مسلمان کی دوسرے مسلمان سے ملاقات ہو تو سلام کرو۔ (مشکوٰۃ)

حنو صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے کہ تم جنت میں نہیں جا سکتے جب تک ایک مومن نہیں بنتے اور تم مومن نہیں بن سکتے جب تک ایک تم ایک دوسرے سے محبت نہ کرو، میں تمہیں یہ تدبیر کیوں نہ بتا دوں جس کو اختیار کر کے آپس میں ایک دوسرے سے محبت کرنے لگو (وہ تدبیر ہے) کہ آپس میں سلام کو پھیلاؤ۔ (یہ سچی مشکوٰۃ)

**فائدہ** اس حدیث نے انفرادی سکون کی جنت کا حصول اور دنیاوی سکون آپس کی الفت محبت اور بھائی چارگی، دونوں کی بنیاد سلام کی اشاعت کو قرار دیا اور دونوں جہاں کے سکون کا مدار سلام کو بنایا، لہذا چاہئے کہ ہم اس غنائی فتح کو اختیار کریں اور سلام کی کثرت کریں۔

خدا کے مقرب: اور ارشاد فرمایا کہ وہ آدمی خدا کے زیادہ قریب ہے جو سلام کرنے میں پہل کرے۔ (ابو داؤد)

گھر والوں کو سلام کرو، اور ارشاد فرمایا جب تم گھر میں داخل ہو تو گھر والوں کو سلام کرو، اور جب تم گھر سے باہر نکلو تو گھر والوں کو سلام کر کے رخصت حاصل کرو۔

اس وقت دنیا میں ہر طرف محبت و عداوت، نفرت و تعصب کا دور دورہ ہے۔ تمام لوگ افزائی کے شکار ہیں اور حیران و پریشان ہیں کہ حقوق نہیں مل رہے ہیں اور حقوق پھینچنے جا رہے ہیں، ان باتوں نے ہر شخص کے دل کو دوسرے کے خلاف بنا دیا، ایک نہ رکھنے والا طوفان اور سیلاب ہے کہ اس میں ہر چیز تباہ و برباد ہو رہی ہے چنانچہ دیکھنے میں آ رہا ہے کہ یہ اختلافات اور بغض و عداوت روز افزوں تر ہوتی ہو رہی ہیں نہ معلوم یہ اختلافات پوری امت مسلمہ کو تباہی کے کس دبانے تک پہنچاتے ہیں۔

حکومت والہ میں اختلاف، ایک صوبہ والوں کا دوسرے صوبہ والوں سے اختلاف ایک زبان والوں کا دوسری زبان والوں سے، ایک محلہ والوں کا دوسرے محلہ والوں سے ایک خاندان والوں کا دوسرے خاندان والوں سے حتیٰ کہ باپ کا بیٹے سے، اور میاں کا بیوی سے اختلاف ہے، مغز خیک ہر شخص کا دل دوسرے کے خلاف بغض و عناد سے پر ہے۔ جس نے دل و دماغ کو ساؤف کر کے انسانی زندگی کو مفلس کر دیا، ہر شخص کا ذہنی سکون مائب ہے اور زندگی کے لطف سے محروم ہے۔ اب ہر شخص بغض و نفرت کے ان تباہ کن اثرات کو دیکھ کر پریشان نظر آ رہا ہے۔ الفت و محبت، امن و آشتی اور بھائی چارگی کے پرکھنے والے ماحول کا متلاشی ہے۔ لیکن یہ عناد ناچید کیسے جائے آئے، اس کے لئے کوئی ترمیمی جہلے نام سے ملے ہیں انفرادی طور پر بہت سے اقدامات کئے گئے اور کئے جا رہے ہیں لیکن ان سے کوئی مفید اثرات مرتب نہیں ہوئے۔ عداوت بجائے سلجھنے کے اچھے جا رہے ہیں، مزین بڑھنا گیا جوں جوں دوا کی۔

اس کی وجہ صرف یہی ہے کہ یہ سارے اقدامات مادیت کو مدنظر رکھ کر کئے گئے اور کئے جا رہے ہیں، جن کا غیر منتج ہونا ایک لاپرواہی اور فطری امر ہے کیونکہ آپس کی الفت و محبت، عین و سکون، امن و آشتی۔ یہ ایک خدائی نعمت ہے جس کے حصول کے لئے خدائی نسخہ اور نبوی طریقہ اپنانا





# ختم نبوت

انٹرنیشنل

جلد نمبر 9 شماره نمبر 33

مدیر مسئول عبد الرحمن باوا

اس شامے میں

- ۱۔ معاشرے میں امن و بھائی چارگی کا نسخہ
- ۲۔ پڑائے چراغ گل کر دو (دلظم)
- ۳۔ کنواریوں کی تشریح اور دوبارہ ترقی (اداریہ)
- ۴۔ میر سے بھائی صاحب مرحوم
- ۵۔ انسان اور قرآن - ایک مکالمہ (آخری قسط)
- ۶۔ تبلیغ، اُمت محمدیہ کا فرض ہے۔
- ۷۔ حضرت مولانا مفتی احمد الرحمن صاحبؒ
- ۸۔ حاصل مطالعہ - اشد واپوں کے واقعات
- ۹۔ قادیانی تک و اسلام کے غدار ہیں۔ (آخری قسط)
- ۱۰۔ نوبل انعام تانگی اور شرمی حیثیت
- ۱۱۔ اخبار ختم نبوت
- ۱۲۔ پروڈیوں کی عزتوں کو دکان سے نکال دیا
- ۱۳۔ ختم نبوت یوتھ فورس پنجاب کے عہدیداروں کا انتخاب
- ۱۴۔ حاجی محمد عبداللہ کا انتقال
- ۱۵۔ امیر مرکزی حضرت خان محمد صاحب بظفر کی اپیل

ایڈیٹر: عبد الرحمن باوا - مدیر: عبد الرحمن باوا - مدیر: عبد الرحمن باوا - مدیر: عبد الرحمن باوا

بسم اللہ الرحمن الرحیم

شیخ المشائخ حضرت مولانا  
فان محمد صاحب مدظلہ  
امیر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

مرجس ادارت

مولانا انور احمد زبیدی، مولانا محمد رفیع صاحب  
مولانا انور احمد زبیدی، مولانا محمد رفیع صاحب

سکرٹریشن منیجر

محمد انور

رابطہ دفتر

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت  
مباح مسجد باب المرحمت کراچی  
پرائیویٹ نمائش ایم ایے جناح روڈ  
گولا پلٹ ۴۳۰۰ - پاکستان  
فون نمبر: ۷۱۶۷۷۷

LONDON OFFICE:  
35 STOCKWELL GREEN  
LONDON SW9 9JZ U.K.  
PR: 071-737-8189.

چندہ

سالانہ ۱۵۰ روپے  
شش ماہی ۷۵ روپے  
سہ ماہی ۴۵ روپے  
فی سہ ماہی ۳۰ روپے

چندہ

غیر منسلک سالانہ پندرہ روپے ڈاک  
۲۵ ڈاک

پیکر ڈرافٹ بنام "ویکی ختم نبوت"  
الائیڈ بینک، پوری ٹاؤن براچ  
اکاؤنٹ نمبر ۳۶۳ کراچی پاکستان  
ارسال کریں

(۰۷۱۶۷۷۷۷)

# پیرائے گلہ

دوستو ولولہ ذوق سفرے کے چلو  
 یہ سیرات ہے اب اذن کھرے کے چلو  
 عشرت قتل گرا بل محبت یہ ہے سرکٹانے کی تمنا ہے تو سرے کے چلو  
 فہم میں ختم نبوت کا مقام آنے گا شرط یہ ہے کہ ابوذر کی نظرے کے چلو  
 جن کا خون غازیہ ناموس پیہمیر ٹھہرا  
 ان شہیدوں کے لیے لعل و گہرے کے چلو  
 قادیان پنجرہ احرار میں دم توڑ گیا اس کی بربادی کامل کی خبرے کے چلو  
 ایک خود کاشتر پودے کو خزاں چاگئی اپنی شکوہ مٹائی کا ٹھرے کے چلو  
 اب جو نکلے جو تو دربار رسول اللہ میں  
 ہمہ قلب و صفادیدہ ترے کے چلو  
 اس کشاکش میں کئی سخت مقام آتے ہیں بانٹارن پیہمیر کی نظرے کے چلو  
 محو ہو جائے گا دزدان نبوت کا گروہ اپنے لہجہ میں بخاری کا اثرے کے چلو

از: آغا شورشس کا شمیری مرحوم





## کنوادریس قادیانی کی تنزلی اور دوبارہ ترقی

جب پیپلز پارٹی کی حکومت کا خاتمہ ہوا اور دوبارہ ایکشن کے نتیجے میں اسلامی جمہوری اتحاد برسر اقتدار آیا تو حکومت کو ناکام بنانے کے لئے یوں توپوں قادیانی جماعت سے اپنی حرکت میں آگئی تھی۔ لیکن خاص طور پر جو قادیانی اہم پوسٹوں پر ممکن تھے انہوں نے من مانی کارروائیاں شروع کر کے حکومت کو بدنام کرنے اور ناکام بنانے کے لئے باقاعدہ منصوبہ بندی کے ساتھ سازشیں شروع کر دیں تھیں۔

کنوادریس قادیانی کو سب جانتے ہیں کہ وہ پکا قادیانی ہے اور قادیانی خواہ کوئی ہو اور کسی بھی عہدے پر بہرہ اپنے نام نہاد حلیفہ اور جماعت کا وفادار ہوتا ہے۔ جب مذکورہ شخص صوبہ سندھ کا چیف سیکرٹری تھا تو اس کی وجہ سے قادیانی سندھ میں اکر کر چلتے تھے اس نے قادیانیوں کو نہ صرف نوازنا بلکہ ان کی خوب سرپرستی کی۔ اسی بنا پر نہ صرف صوبہ سندھ میں اس کے خلاف احتجاج ہوا بلکہ پورے ملک میں یہ مطالبہ زور پکڑ گیا کہ کنوادریس کو سیکرٹری شپ کے عہدے سے برطرف کیا جائے اس سلسلہ میں جمعیت علماء اسلام کے قائد حضرت مولانا فضل الرحمن صاحب نے اہم کردار ادا کیا۔ یہاں اس وقت کے وزیر اعلیٰ جناب قائم علی شاہ صاحب سے ملاقات کر کے اس مسئلہ کو اٹھایا نیز افسران بالا اور وزراء کو بھی اس طرف متوجہ کیا۔

بہت روزہ ختم نبوت نے زوردار ادارے تحریر کیے جن میں کنوادریس کا کچھ چٹھا کھول کھول کر بیان کیا گیا۔ علاوہ ازیں عالی مجلس تحفظ ختم نبوت کے لاپتائوں نے بھی بیانات اور خطوط کے ذریعے حکومت کو اس کی مرگرمیوں، ملک دشمن نظریات اور خطرناک عزائم سے آگاہ کیا۔ چنانچہ اسے یہاں سے ہٹا کر وزارت پیداوار کا سیکرٹری مقرر کر دیا گیا۔

آئی جے آئی کے برسر اقتدار آنے کے بعد قادیانیوں کو یہ یقین ہو گیا کہ اب ہمارا دال نہیں گئے گی اس لئے انہوں نے اندرون خانہ سازشیں شروع کر دیں۔ کنوادریس قادیانی اور اس کے ایک ساتھی نے بلا مشورہ کے سیمینٹ کی قیمتوں میں اضافہ کیا۔ جب سیمینٹ کی قیمتوں میں اضافہ ہوا تو اس کے ساتھ ہی دوسرے تعمیراتی سامان لوہا، اینٹ بھونڈا وغیرہ کی قیمتوں میں بھی اضافہ ہو گیا۔ جس کا اثر نچلے اور متوسط طبقے پر پڑا۔ حکومت کے علم میں جب یہ بات آئی تو اس نے یہ فیصلہ واپس لے لیا اور یہ بھی بتایا کہ سیمینٹ کی قیمتوں میں بغیر مشورے کے اضافہ کیا گیا تھا چنانچہ اس کی وجہ سے حکومت نے کنوادریس قادیانی اور اس کے ساتھی کی تنزلی کر دی۔

اب یہ اطلاع آئی ہے کہ اسے دوبارہ بحال کر دیا گیا ہے اور اب پھر وہ وزارت پیداوار کا سیکرٹری ہے۔ وزارت پیداوار کے بارے میں اگر ہم یہ کہیں کہ یہ سونے کی چڑیا ہے تو ہماری یہ بات غلط نہیں ہوگی۔ اس سونے کی چڑیا کو ایک قادیانی کے ہاتھ میں دے دینا عوام پر برا اثر ہے وہ یقیناً اس سونے کی چڑیا کے پر نوج ڈالے گا اور قادیانیوں کو زیادہ سے زیادہ فائدہ پہنچانے کی کوشش کرے گا۔ ایسے بہت سے واقعات ہو چکے ہیں اس کنوادریس قادیانی نے بہت سے قادیانیوں کو پٹرول کمپ الاٹ کیے اور اس طرح وہ قادیانی چند دنوں میں ہی اپنے علاقہ کے مالدار ترین لوگوں میں شامل ہو گئے۔

آئی جے آئی کی حکومت کو چاہیے کہ وہ پیپلز پارٹی کے نقش قدم پر نہ چلے اور قادیانیوں کو آگے لانے اور کلیدی عہدوں پر بٹھانے کی کوشش نہ کرے۔ اس وقت جہاں بھی کسی عہدے پر کوئی قادیانی موجود ہے خواہ وہ سول کا حکمہ ہو یا فوج کا۔ اسے فوراً وہاں سے الگ کیا جائے۔ خاص طور پر کنوادریس جو ایک انتہائی متعصب قادیانی ہے، اس کا ہٹایا جانا بہت ضروری ہے۔ ہمیں امید ہے کہ حکومت اس مسئلہ پر فوری توجہ دے گی اور اس کو فوراً الگ کر کے پاکستان کے عوام کو مطمئن کرے گی۔

# میرے بھائی صاحب مرحوم

از: حضرت مولانا محمد یوسف لدھیانوی مدظلہ

انہی لوگوں میں سے ایک بڑے صاحب بھائی صاحب مرحوم کو "مالیانہ" نہیں دیتے تھے۔ دو تین فصلیں گزر گئیں۔ بھائی صاحب نے بھی ان سے نہیں مانگا بلکہ سرکاری خزانہ میں اپنے پاس سے جمع کرتے رہے۔ کسی مجلس میں انہوں نے خود ہی یہ ذکر چھیڑ دیا کہ اتنے عرصے سے میں نے "مالیانہ" آپ کے پاس میں نہیں کرایا اور آپ نے بھی نہیں پوچھا۔ بھائی صاحب مرحوم نے بڑھتے ایک شعر پڑھا۔ جس کا مفہوم یہ تھا کہ "سم گرا! میں یہ دیکھنا چاہتا ہوں کہ تیرے ظلم کی انتہا کہاں ہوتی ہے۔"

وہ صاحب یہ جو اس کن نہایت منفعیل ہوتے۔ بھائی صاحب مرحوم کی وفات پر ہی صاحب اس ناکارہ کے پسٹہ کے چھوٹ چھوٹ کر رہے تھے اور بھائی صاحب مرحوم کی شرافت و نجابت کا برملا اعتراف کر رہے تھے۔ الغرض ایسے بلذات اطفال آج کل عوام میں تو کیا خواص میں بھی منغنا ہیں۔ اس ناکارہ کو مرحوم کی دو باتوں پر ہمیشہ رشک رہا۔ ایک یہ کہ حق تعالیٰ شانہ نے انکو حضرت والد ماجد رحمہ اللہ کی خدمت کی جو سعادت بخشی۔ یہ ناکارہ وطن سے دور رہنے کی وجہ سے اس سعادت سے محروم رہا۔ دوسری چیز بھائی صاحب مرحوم کی کم گوئی کی صفت تھی جبکہ ناکارہ بس یا رنگوئی کا ہمیشہ مرئیں رہا۔ اس نے اپنے بھائیوں کے پاس سے یہ کہا کرتا تھا کہ سارے بھائیوں نے بولنے کا ٹھیکہ اس روسیہ کو دے رکھا ہے۔ (مرحوم بڑے بھائی صاحب کے علاوہ اس ناکارہ کے دو چھوٹے بھائی بھی کم گوئی میں مرحوم کے نقشبند قدم پر ہیں)

بھائی صاحب مرحوم کے انتقال سے صرف ان کا خاندان ہی ایک شفیق سربراہ سے محروم نہیں ہوا بلکہ پورا گائڈ اور پورا علاقہ اپنے آپ کو یتیم محسوس کرتا ہے۔ واقعہ یہ ہے کہ ان کے بعد کوئی ایسا شخص تا حال نظر نہیں آتا جو ان کے ذمہ داریوں کو نبھاسکے۔ حق تعالیٰ شانہ مرحوم کی بال بال معذرت فرمائیں۔ ان کے ساتھ لطف و کرم کا معاملہ فرمائیں اور ان کے پسماندگان کی کفالت و دستگیری فرمائیں۔ توفیق قارئین سے انتہا ہے کہ میرے مرحوم بھائی کے لئے جی جہاں تک توفیق ہو ایساں ثواب اور دعائے معذرت سے دریغ نہ فرمائیں۔ دسویں اللہ تعالیٰ علی خیر خلقہ سیدنا محمد النبی الامی وعلی آلہ وصحبہ واتباعہ آمین الخاتم النبیین

کر دیا کیجئے کہ لوگ مطمئن ہو جائیا کریں۔ جو اس میں بھائی صاحب مرحوم نے فرمایا۔

"میں ان کے لئے کرتا ہی نہیں کہ مجھے ان کو مطمئن کر سکی ضرورت ہو، میں جس کے لئے کرتا ہوں وہ مطمئن ہے، اس کے سامنے کسی وضاحت کی ضرورت نہیں"

رقابت و حسد ایسی بیماریاں ہیں، جن سے آدم زادوں کو مان نہیں۔ (الآن حفظہ اللہ)

ہمارے دیہات اور شہروں میں خاندانی و لسانی رقابتیں، لڑائی جھگڑا اور نوبداری و مقدمہ بندی جو ایک معمولی چیز بن گئی ہے، اسی بیماری کے آثار و عوارض ہیں اور وہ درجہ بدرجہ بے ہنگم سیاست نے اس شراب کینڈ کو کہہ دیا ہے ہلکا گاؤں میں بھی کچھ لوگ اسی مرض میں مبتلا تھے۔ انھیں بھائی صاحب مرحوم سے رقابت تھی، اور وہ اس کی تسکین کے لئے بھائی صاحب مرحوم کے خلاف مقدمات کی بھرمار کئے رکھتے۔ بھائی صاحب مرحوم خوش سلوکی سے انکو نکلنے دیتے لیکن بھائی صاحب نے (حکام بلا تک اچھی رسائی ہونے کے باوجود) ان سے کبھی انتقام نہیں لیا بلکہ ان کی ذرا واقعی غلطیوں کو بھی ہمیشہ نظر انداز کرتے رہے، اور ہر سے جفا، اور ہر سے ذفا و ناگوار یا مستقل دو طرز شغل تھا۔ ایک موقع پر بھائی صاحب کے غمخیزین نے ان سے شکایت کی کہ یہ لوگ آپ کے خلاف ہر دو جو جو مقدمات کرتے رہتے ہیں اور آپ انکی واقعی غلطیوں پر بھی پردہ ڈال دیتے ہیں۔ آپ بھی انکے خلاف کوئی مقدمہ کر کے ان کو اندر کراشیے تاکہ ان کے مزاج درست ہو جائیں۔ بھائی صاحب نے جواب میں فرمایا۔

"یہ بے وقوف لوگ ہیں۔ مجھے اپنا دشمن سمجھ کر میری مخالفت کرتے ہیں مگر میں ان کو اپنا دشمن نہیں سمجھتا بلکہ انکو بھی اپنے بھائی آدمی سمجھتا ہوں۔ اب میں انہوں کے خلاف مقدمات کیسے کروں؟"

۱۹۹۱ء کا نیا تسمی سال جہاں عالم اسلام کے لئے حوادث و معائب کے جلوں طلوع ہوا ہے وہاں اس ناکارہ کے لئے غمزدانہ اور صدمات بعضہا حقوق بعض کا پیغام لے کر آیا۔ اس سال کے پہلے پہلے کی پہلی تاریخ کو اس ناکارہ کے برادر اکبر جناب پوپا ہری عبدالہادی مرحوم کا انتقال ہوا۔ دوپہے بعد سرزمین عراق امریکہ اور اس کے اتحادیوں کی جارحیت اور دشمنانہ بھاری کا نشانہ بنی۔ ان جناب اقوام کی جانب سے اقوام متحدہ اور سلامتی کونسل جن کے گھر کی بو بڑی ہے، عراقی اقوام کی نسل کشی اور انسانیت کے قتل عام کا سلسلہ بغیر کسی توقف کے ایک پسند تک بباری رہا۔ اور جنوری کی آخری تاریخ تھی کہ میرے محترم قائد جناب مفتی احمد الرحمن بزم سے رخصت ہو گئے گویا نئے سال کا پہلا ہمیشہ اس ناکارہ کے لئے صدمات کی بارش کا ہمیشہ رہا۔

بھائی صاحب مرحوم بڑی صفات کے آدمی تھے۔ کریم الطبع اور شریف النفس تھے۔ موم و صلوة کے پابند، تہجد گزار، ذکر و مشاغل اور تشریح تھے۔ حضرت شیخ نور اللہ مرقدہ سے بیعت و ارادت کا تعلق تھا۔ حضرت والد ماجد نور اللہ مرقدہ کے جانشین۔ خاندان کے سربراہ، گاؤں کے شہدار اور اپنے علاقہ کے چیئرمین تھے۔ ان کی تمام تر عزت و جاہت خلق خدا کی نفع رسانی کے لئے تھی۔ کبر و تعلی اور مرحوم نزاری کی بیماری ان کو چھو نہیں گئی تھی۔ وہ لوگوں کی ایذا میں بہت تھے مگر کسی کو ستانے کا خیال بھی ان کے دل میں نہیں آتا تھا۔ مرحوم نے لوگوں کی بھلائی کے لئے اپنے علاقے میں بہت سے ترقیاتی رفاہی کام کرائے۔ وہ کوئی کام کرتے تو بعض لوگ اپنی نا فہمی کی بنا پر تنقید کرتے، مرحوم اچھے کام پر ہلکے سانس و تعریف کے تنقید کا خمیہ قبول کرتے اور خاموش رہتے۔ ایک دن ان کے ایک عزیز نے بھائی میں کہا کہ آپ لوگوں کی بھلائی کے کام کرتے ہیں، لوگ بلا وجہ اس پر تنقید کرتے ہیں۔ کم از کم آپ ان کے سامنے وضاحت تو

# انسان اور قرآن پاک ————— اتھری لٹھ

قرآن پاک کی کہانی خود اس کی زبانی  
ہذا کتبنا یطرق علیکم بالحق - یہ ہماری کتاب ہے بولتی ہے تم پر حجت ہے۔

از: مولانا حکیم عبدالشکور صاحبہ مرزا پوری

اسے محمد تم نے تم سے پہلے مردوں ہی کو رسول بنا کر بھیجا ہے؟  
ہوا کہ عورتیں نہیں صرف مرد ہی ہوتے ہیں۔

انسان :- خدا کی کوئی بنانا ہے؟

قرآن :- اَللّٰهُمَّ عَلَّمْ حَيْثُ بَدَأَ بِرِسَالَتِكَ اِرْثَ الْاِنْسَانِ  
خدا ہی خوب جانتا ہے جس کو رسول بنا تا ہے (یعنی تم کو پتا ہے  
اس کے دل سے نہیں بلکہ تمہاری اپنے فضل سے اس کو منصب برسات  
ونہوہ دیتا ہے)

انسان :- کیا انحضرتؐ کا سوا اور بھی رسول ہوئے ہیں؟  
قرآن :- قَدْ خَلَقْتَ مِنْ نَبِيِّكَ اُمَّمًا مُّسْلِمًا اِلَى الْاَمْرِ اِلٰى الْيَوْمِ  
ان سے پہلے بہت رسول ہوئے ہیں۔

انسان :- کتنے اور کون کون رسول ہوئے ہیں؟  
قرآن :- فَاَلْقَدْ اَرْسَلْنَا مِنْ قَبْلِكَ وَمِنْهُمُ مَن  
فَعَسَا نَعْتَبُكَ وَمِنْهُمُ مَن لَّمْ نَقْصُصْ عَلَيْكَ اِنَّا مُّسْمِعُونَ  
جو کچھ تم نے اسے محمد تم سے پہلے بہت سے رسول بھیجے ہیں ان میں  
سے بعضوں کا حال تم نے (بذریعہ قرآن) تم سے بیان کیا اور بعضوں  
کا نہیں۔

انسان :- کیا نبیوں میں سے ایک دوسرے سے افضل بھی  
ہوتے ہیں؟

قرآن :- اَلَا الْاَفْضَلُ بَيْنَ اَحَدٍ قَوْمًا شَلٰہًا اِلٰى الْاَمْرِ  
اسے محمد کہہ دو کہ ہم نبیوں میں تشریف نہیں کہتے انہیں نبوت میں  
سب برابر ہیں)

قرآن :- وَقَدْ فَضَّلْنَا بَعْضَ النَّبِيِّۦنَ عَلٰی بَعْضٍ اِنَّا فَضَّلْنَا  
بیشک ہم (خدا) نے بعض نبیوں کو بعض پر فضیلت دیا ہے۔

انسان :- کیا آپ کے ساتھ جبریل کی طرف بھی بھیجی جاتی  
اور امین ہوتے ہیں؟

قرآن :- اِنَّمَا كُنَّا لَسْمٰوٰتِ اَنْ يُّنۡزِلَ عَلٰی الْاَمْرِ اِلٰى الْاَمْرِ  
کی شان نہیں کرامت میں خیانت کرے۔

اَلَا لَوْۤ اَنَّ الْاِنۡسَانَ اَرۡسَلۡنَا اِلَیۡہِمْ اِنۡہِمْ اَسۡوۡا  
رسول نہیں ہیں جس کو بھیجنا ہو، معلوم ہوا کہ رسول وہ ہے جس پر  
خدا مخلوق کی ہدایت کے لئے دعا کرے۔

انسان :- کس ملک اور کس قوم میں نبی ہوئے ہیں؟  
قرآن :- اِنۡہِمْ اَصۡنَوۡا شَرًّا مِّنۡ اِیۡہِمْ اِلٰی الْاَمْرِ اِلٰی الْاَمْرِ  
سے رسول ہوئے ہیں۔

انسان :- نبی یا رسول کی قومیت و زبان کیا ہوتی ہے؟  
قرآن :- وَ مَا اَرْسَلْنَا مِنْ قَبۡلِكَ اِلَّا رِسَالًا  
قوم و زبان پر ہرگز نہیں، ہم (خدا) نے نہیں بھیجا کسی رسول کو مگر اس  
کی قوم کی زبان میں۔

انسان :- کیا عرب میں بھی نبی جاتی ہیں؟  
قرآن :- وَ مَا اَرْسَلْنَا مِنْ قَبۡلِكَ اِلَّا رِسَالًا  
قوم و زبان پر ہرگز نہیں، ہم (خدا) نے نہیں بھیجا کسی رسول کو مگر اس  
کی قوم کی زبان میں۔

انسان :- رسول (نبی) کو کبھی ہیں؟  
قرآن :- وَ مَا اَرْسَلْنَا مِنْ قَبۡلِكَ مِنْ نَّبۡیٍّ  
انسان :- کیا عرب میں بھی نبی جاتی ہیں؟  
قرآن :- وَ مَا اَرْسَلْنَا مِنْ قَبۡلِكَ مِنْ نَّبۡیٍّ  
انسان :- کیا عرب میں بھی نبی جاتی ہیں؟  
قرآن :- وَ مَا اَرْسَلْنَا مِنْ قَبۡلِكَ مِنْ نَّبۡیٍّ

انسان :- آپ کے ساتھ بھی بڑے معزز ہیں؟  
قرآن :- مَنۡ كَانَ عَدُوًّا لِّلّٰہِ وَمَلَآئِکَتِہٖۤ اَوۡ رُسُلِہٖ  
فَجَبَرۡنَا بِہٖۤ اِلَیۡکَ اَلۡیَمٰنَ اللّٰہُ سَدۡدٌ لِّلۡکٰفِرِۦنَ اِنۡہِمْ اَبۡرَہٰمَ  
اللہ کا اس کے فرشتوں، رسولوں اور جبریل و میکائیل کا دشمن  
اور تو ایسے کافروں کا اللہ بھی دشمن ہے (یعنی جبریل ایسے  
معزز ہیں کہ ان کا دشمن خدا کے دشمن کے برابر ہے۔

انسان :- یہاں آپ کا قیام کہاں ہے؟  
قرآن :- نُوۡحًا اَلۡفُوۡقَ اِنۡ مِّنۡ عِنۡدِہٖۤ اِلَّا نَزۡلٰتٌ  
سے قرآن کو اپنے بندے پر نازل کیا ہے (یعنی میں خدا کے حکم سے  
اس کے ایک بندہ کے یہاں آ رہا ہوں)

انسان :- اس خدا کے بندہ کا کیا نام ہے؟  
قرآن :- اِنۡہِمْ اَحۡمَدُ اِلٰی الْاَمْرِ اِلٰی الْاَمْرِ  
(۲) محمدؐ (آپ محمد) محمد ہے۔

انسان :- کس ملک میں ہیں؟  
قرآن :- وَ مَا اَرْسَلْنَا اِلَّا رِسَالًا اِلٰی الْاَمْرِ اِلٰی الْاَمْرِ  
ہیں محمدؐ رسول (یعنی رسول ہیں)

انسان :- رسول (نبی) کو کبھی ہیں؟  
قرآن :- وَ مَا اَرْسَلْنَا مِنْ قَبۡلِكَ مِنْ نَّبۡیٍّ

شیم احمد (جیولرز) SHAMIM AHMED JEWELLERS  
سولنے کے جدید ترین زیورات کیلئے تشریف لائیں  
مینوفیکچررز اینڈ آرڈر سپلائر  
دکان نمبر ۳۲ جیولرز سینٹر، راجہ غنصفر علی روڈ، صدر کراچی۔ فون نمبر: ۵۲۷۱۰۰



۱۲) اِنَّا لَنُرْسِلُ سُوْرًا مِّنْ اٰیٰتِنَا (پا شعر) ہر نبی حکم خدا  
اعلان کرتا ہے کہ تحقیق میں تمہارے لئے امانت دار رسول ہوگا۔  
انسان ۱۔ محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کے بعد کتنے اور کون  
کون رسول برسے ہیں؟

قرآن :- مَا كَانَ مُحَمَّدًا اَبًا اَعَدُوِّ تَرْتِيحًا لِّلْكَوْثَرِ وَلٰكِنْ  
تَرَسُوْلًا لِّلّٰهِ وَخَاتَمًا لِّلنَّبِيِّۦنَ (پچا حزب) محمد تم مردوں میں  
کے کسی کے باپ نہیں۔ لیکن اللہ کے رسول اور آخری نبی ہیں۔  
جب نبی عربی تو خدا نبی ہیں تو مخلوق ہو کر آپ کے بعد اور  
نوبی نہ کوئی ہو اور نہ کوئی ہوگا۔

انسان ۱۔ ان پر نبوت کیوں ختم ہو گئی؟  
قرآن :- اَلنَّبِيُّۤمَرَّ اَلْمَوْتُ لَكَوْمًا وَّلِيَكْفُرًا مَّتَّتْ  
عَلَيْكُمْ فَنفَسْتُمْ اٰیٰتِ مَآءِہِ اٰتٰج (اب) میں سے تمہارے لئے  
دین کو کامل اور اپنی نعمت کو پورا کر دیا اس لئے کہ تمہیں دین  
ہو گئی۔ یعنی انسان کی نعمت کا دستور العمل بوجہ خدا کی طرف سے اس  
کے بندوں کیلئے اعلیٰ ترین نعمت ہے جس کی تعلیم کیلئے دُنَا فَوْتًا  
نبی آئے رہا اس کو خدا نے بنام قرآن ایسا کامل کر کے آپ  
کو قدرت فرمایا یا رکندہ اس میں نہ انسا فکی انجمن شہی نہ کسی  
دوسرے جدید دستور العمل کی حاجت پس اب تمہا کی ضرورت نہیں  
رہی آپ پر تسلیم تمام اور توجہ ختم ہو گئی؟

انسان ۱۔ وہ جب تک حرب میں پیدا کئے گئے تو  
اہل حرب کے لئے نبی ہوئے پھر دوسرے ملک والے کیا کریں؟  
قرآن ۱۔ اِنَّا كَاٰمُرًا لِّنَسْنَاكَ اَلَا كَاٰفَرًا لِّنَسَاۤسِ  
بَشِيْرًا وَّلٰكِنَّ اٰیٰتِہٖا سَبَا) ہم نے تم کو اسے محمد تمام لوگوں کے  
لئے پیغمبر بنا کر خوشخبری سنائے والا دانستے والا بھیجا ہے۔  
۱۲) وَاٰتٰنَا مِّنْ مِّنْكَ اَلَا تَاٰخِذًا لِّلْمُفْلِحِيْنَ (پچا نبیاء)  
اسے محمد سے تم کو تمام دنیا جہاں کے لئے رحمت بنا کر بھیجا ہے۔

۱۳) قُلْ لِيۤ اِنَّمَا اَنَا نَذِيْرٌ مِّمَّنۡ اٰتٰتِ سُوْرٍ اَللّٰہِ اِنۡ یَّكْفُرُوْۤسَا  
پہا اعرف) اسے محمد تم اعلان فرما کر کہ جہاں والا۔ میں تم سب  
لوگوں کی طرف اللہ کا رسول بنا کر بھیجا گیا ہوں۔ معلوم ہو کر عرب  
تو بس آپ کا مولد اور وطن ہے مگر نبی ہونے کی حیثیت سے جب اعلیٰ  
سے آپ کو کئی طور پر سارے جہاں کے لئے خاتم النبیین پر مہمان  
بنا کر بھیجا ہے پس نبی عربی اہل حرب کی طرح دیگر ملک والوں کے  
لئے بھی ہمیشہ کے واسطے نبی ہیں

انسان ۱۔ آپ کے نبی ہونے کی کیا دلیل ہے؟

قرآن ۱۔ اِنَّا لَنُرْسِلُ اِلَیْکُمْ اَلْاٰیٰتِہٖا وَاَلْوٰحِیٰتِہٖا (پچا شعر) تحقیق وہ  
نبی عربی پہلی کتابوں میں لکھا ہوا ہے۔  
۱۲) وَاِنۡ یَّعِزُّوْۤا نَفۡسًا وَّلَا یُکۡفِرُوۡنَ بِاَعۡتَدَۤہُمۡ فِی السُّوۡرٰتِ اَوَّلَ اٰیٰتِہٖا  
(پہا اعرف) وہ (اہل کتاب) اپنے جہاں توحید اور انجیل آپ کو  
لکھا ہوا پاتے ہیں۔

اسما یعنی قُوْلَہٗ کَمَا یَعۡزُبُ قُوْلَہٗ اَبْنَاۤہُمۡ (پہا شعر) وہ اہل  
کتاب) اس نبی عربی کو ایسا ہی مانتے ہیں جیسے اپنی اولاد کو۔  
۱۳) وَاِنۡ یَّوۡرُوۡۤا اٰیٰتِنَا یُنۡفِیۡہَا وَاَوۡیۡرُوۡۤا لَہٗۤا سِیۡرًا مَّشۡہُوۡۤرًا  
(پچا شعر) جب یہ لوگ کوئی معجزہ (اس نبی کے پیچھے ہونے کی نشانی  
دیکھتے ہیں تو کفرت میں گمراہ رہنے والا جادو ہے۔

۱۴) لَیۡسَ لَہُمۡ اَعۡتٰی اِلَّا الَّذِیۡنَ یُحِبُّوۡۤا (پچا شعر) خدا نے سچا دین  
(اسلام) دیکر نبی کو بھیجا ہے تاکہ اس کو اور تمام دینوں پر غلبہ کرے۔  
۱۵) فَاَقۡدَ لَیۡسَ فِیۡکُمۡ عُنۡمًا وَّیۡنۡ قَبِیۡرًا اَفَاذۡلَ عٰقِلٰتٍ  
(روض) بیشک میں احمق تمہیں لوگوں میں مدوں رہا سہا کیا اس  
مشاہدہ اور تجربہ کے بعد نبی تم نہیں سمجھتے کہ میں واقعی اللہ  
کا رسول ہوں

۱۶) اَلَاۤ اَلَقَدۡ کَانَ لَکُمۡ فِیۡ سُوۡرِ اَلۡاِنۡشٰۤاۃِ حٰسِنًا مَّاۤ اَنۡاۤوۡا  
تمہا سے لے خدا کے (اسما رسول) عربی کی زندگی میں بہترین  
پیروی ہے۔

۱۷) لَا یَکۡذِبُ بُوۡۤاۤنَاۤکَ وَاَلَّذِیۡنَ اٰتٰتِہٖاۤ اٰیٰتِہٖاۤ لَیۡسَ لَہُمۡ اَعۡتٰی  
(پچا فہام) مخالفین اسے محمد تم کو جوڑا نہیں کہتے بلکہ یہ عالم تواضع  
کی آیتوں کا انکار کرتے ہیں۔

۱۸) وَاۡنۡشَعۡرَۤاۤیۡکُمۡ یَعۡظُمُۤہُمۡ اَلَّذِیۡنَ اَنۡکَرُوۡۤا اَلۡاٰیٰتِہٖاۤ فِیۡ کُلِّ  
قَوۡۤاۤیِمٍ یَّہۡتَمُوۡنَ وَاۡنۡشَعۡرَۤاۤیۡکُمۡ یَعۡظُمُۤہُمۡ اَلَّذِیۡنَ اَنۡکَرُوۡۤا  
وَاۡنۡشَعۡرَۤاۤیۡکُمۡ یَعۡظُمُۤہُمۡ (پچا شعر) شاعروں کی پیروی کرنے والے گمراہ

لوگ ہوتے ہیں کیا نہیں دیکھتے کہ وہ ہر شکل میں بھٹکتے پھرتے ہیں  
اور بیشک وہ جو کچھ ہیں کرتے نہیں۔

معلوم ہوا کہ وہ لوگوں کو کئی قسمیں (اور ہر قسم میں بہت  
کئی دلیلیں) ہیں جیسے انبیاء سابقین کی بشارات، خوارق  
عادات (معجزات) ذاتی حالات، تعلیمات، بیڑوں کے کلمات  
آیات مذکورہ بالا پر غور کرو۔ نمبر ۳ تا ۳۰ سے بشارات نمبر ۵  
سے خوارق عادات، اشخاصا رقیب، نمبر ۶ تا ۸ سے ذاتی حالات  
نمبر ۹ سے تعلیمات اور پیروں کے کلمات کا صاف پتہ چلتا ہے  
جو نبوت نبوت کے لئے حجت ہے اور تاریخ شاہد ہے کہ

تھے باقد میں نہ تیر نہ بیگانے ہوئے  
شکر لے ہوئے تھے نہ سماں لے ہوئے  
خاہر کوئی فریب نہ پہنہاں لے ہوئے  
ہاں میں رسول پاک تھے قرآن لے ہوئے  
دولت ہی تھی پاس میں نہ ہی خزا نہ تھا  
اور با مقابل آپ کے سارا زمانہ تھا  
انسان ۱۔ آپ نے انہا رقیب کہا ہے تو کیا نبی عربی  
عالم انیب بھی تھے؟

قرآن :- عَاۤیۡدُ النُّبِیِّۤاۤیۡ فَاَلَا یُعۡظُمُۤہُمۡ سَلٰی غِیۡبِہٖۤا اَعۡدًا اَوَّلًا  
میں اے تعقلیوں تم رسولی (پچا جن) خدا کا عالم انیب ہے وہ  
اپنے غیب پر کسی کو مطلع نہیں کرتا مگر ہاں اپنے کسی برگزیدہ پیغمبر  
پر (اسی مضمون کو مسدقہ نے خوب لکھا ہے کہ  
علم غیبی کسی نبی دانہ گنہ گنہ پر مددگار  
گنگے گوید کہ مسدقہ نام اندہا ہر مددگار  
مستطی ہرگز نہ گوید نہ لکھے جبرئیل  
جبرئیل میں ہم نہ گوید نہ لکھے کرکار

**زکوٰۃ و صدقات کا بہترین مصرف**

**مدرسہ تعلیم القرآن صدیقہ (شجاع آباد)**

زمین پرستی، پیروی پر حقیقت حضرت مولانا عبدالحی صاحب، ہونی نقشبندی مقلدہ شجاع آباد

مدرسہ خذا ایک پسماندہ علاقہ میں واقع ہے جس میں ایک سو طرز طالبات دو کتہ اور خستی اساتذہ کرام کی نگہانی میں زبور  
تعلیم قرآنی سے آراستہ و پیراستہ ہو رہے ہیں۔ مدرسہ کے سالانہ مصارف پچاس ہزار روپے سے زائد ہیں مدرسہ صد  
مقرض بھی ہے۔ سنیہ و مدد میں مسجد ہونے کی وجہ سے مدرسہ گاہ میں نماز باجماعت ہو رہی ہے۔ مسجد کی  
تعمیر اور زمین کے خرچہ کے لئے پچاس ہزار روپے کی فی الفور ضرورت ہے۔ لہذا اصحاب خیر سے  
استدعا ہے کہ رمضان المبارک کے پر کیف لمحات میں مسجد کی تعمیر کے لئے عطیات اور ہمان  
رسول کے لئے زکوٰۃ و صدقات سے اعانت فرما کر حجت میں گھر بنا لیں۔  
منجانب مولانا محمد قاسم زمانی ناظم اعلیٰ مدرسہ تعلیم القرآن صدیقہ صریح آباد دکن دہلی ٹھکانوں تکمیل شجاع آباد ضلع ملتان









# تبلیغ

## امت محمدیہ کا فرض ہے کہ وہ تمام دنیا کو بہتر بننے کی ترغیب دے اور بہتر بنائے۔

تقریر: محمد اقبال حمید آباد سندھ

حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ کرام رضی اللہ عنہم نے اسلام کیلئے گھر بگھر چڑھا، جائیداد کو چھوڑا، جاگیر کو چھوڑا، والدین کو چھوڑا، دولت کو چھوڑا اور ہر چیز کی قربانی دی۔ آج پندرہویں صدی کے مسلمانوں کیلئے حضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور صحابہ کرام کا یہ عمل حجت ہے۔ ان کے مسلمانوں کو چاہیے کہ وہ بھی آپ اور صحابہ کرام کے نقش قدم پر چلتے ہوئے ہر قسم کی قربانی سے کر دنیا اور آخرت کی مساعرتوں سے بہرہ مند ہوتے ہوئے جیکم آج کا مسلمان قوم کے لئے دولت کے لئے زمین کیلئے جائیداد کیلئے اسلام سے بنادت کر رہے، اسلام کے لئے کوئی طلب نہیں اسلام کی تبلیغ کیلئے کوئی شرط نہیں، اگر طلب ہے اگر شرط ہے تو جائیداد کی ہے، بیک بیس کی ہے۔ دولت کی ہے اس سے نسات پھیل رہے ہیں۔

اب ہر طرف برائیاں ہی برائیاں سر اٹھا رہی ہیں۔ سیاہ کار باں ہی سیاہ کاریاں ہر طرف چھا رہی ہیں۔ نیک رنگ ان کو روکنے کی کوشش نہیں کر رہے ہیں۔ باپ بیٹے کی اصلاح نہیں کر رہے۔ شوہر بیوی کو نیک رستہ نہیں دکھا رہے۔ استاد شاگرد کو راہ راستہ نہیں دے رہے۔ اب اس کا نتیجہ یہ نکلتا ہے کہ جب حیثیت آزمائش اور منابہ آتا ہے تو وہاں اس کے اندر وہ سیاہ رنگ ہوتا ہے جسے وہاں وہ لوگ

برابر حضرت صلی اللہ علیہ وسلم تباہی عرب کو ملے اعلان دے اسلام دیتے رہے اور عرب کی کوئی بیس اور کوئی بیس نہیں چھوڑا جس سے جا کر آپ نے تبلیغ حق کی ہر موسم میں ہزار ہا عطا اور ذی المہار وغیرہ میں گھر گھر جا کر لوگوں کو حق کی طرف لہنے رہے مگر وہ اس کے جواب میں ہر قسم کی ایذا نہیں پہنچاتے اور مطلق اڑھاتے تھے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اسس نہایت کٹھن اور عظیم الشان کام کا بیڑا اٹھایا، آپ نے انفرادی طور پر دعوت دی آپ نے اجتماعی طور پر دعوت دی۔ آپ نے سفر میں تبلیغ کی آپ نے حالت جنگ میں تبلیغ کی آپ نے بادشاہوں کو خط لکھا۔

حضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنی تمام زندگی اسلام کی خدمت اور نبی تبلیغ کی جدوجہد میں گزاری مگر کیلیوں میں آپ خود حق پر انسانوں کی تلاش میں بار بار جاتے رہے۔ حق کے لئے آنے والے زائرین تک کھڑے حق پہنچانے کے لئے خیر خیر گھومتے رہے سختیاں بھیس ڈالتے کئے۔ رات کی خیمہ اور دن کا چھین خراب کیا۔ پھر، دود آ کر وطن کی سرزمین تک پہنچ گئی۔ تا قوں کے ٹوٹنے سے جان بچا کر ایک اجنبی شہر کی طرف کوچ کرنا پڑا۔ مدینے میں قدم جمانے کے لئے جگہ مل گئی مگر کام چلنے سے زیادہ بڑھ گیا۔ زور داریوں میں دگنا گنا اضافہ ہو گیا۔

یابھا الرسول یبلغ ما نزل الیک من ربک (سورہ مائدہ رکوع 10)  
ترجمہ:- اے پیغمبر! جو کچھ آپ کے رب کی جانب سے آپ پر نازل کیا گیا ہے اس کو لوگوں تک پہنچا دیجیئے آپ کی نبوت کسی خاص قوم کسی خاص ملک اور کسی خاص زمانے کے ساتھ مخصوص نہیں۔ خدا تعالیٰ کی طرف سے آپ کو تمام جنس نوع انسان کے لئے بلا استثنا رسول بنا کر بھیجا گیا اس لئے آپ کا پندرہویں ہزار تک کے لئے آپ حیات مبارک ہے۔ ایک عالمگیر پیغام ہے اس کا مقصد انسان کو صحیح معنی میں انسان بنانا ہے آپ کی ذات مقدس آفاقی اور عالمگیر ہے آپ سب کے لئے سر بارست ہیں۔ آپ نے انسانیت کا سترام دونوں میں جاگزیں کیا اور تمام انسان چھائی چھائی بنا رہے گئے ذات نسل قبیلہ اور وطنیت کے انسانی ہاتھوں سے تاشے ہوئے نام بنتے پڑ پڑ رہ گئے۔ اسی لئے آپ کو خداوند قدوس کی جانب سے رحمت اللہ علیہ کی بہانے رحمت اللہ علیہ کے خطاب سے نوازا گیا جس سے اس بات کی طرف اشارہ ملتا ہے کہ آپ کا مطلق نام عالم ہے کسی خاص جغرافیائی حدود سے وابستہ نہیں ہے۔

آپ کا پیغام کسی خاص قوم اور کسی متین زمانے کے ساتھ مخصوص نہیں ہے بلکہ تمام انسانوں کے لئے ہے، زمانہ و مکان کی حدود سے ماوراء ہے۔ یہ اصول و نظریات کا پیغام کسی قوم کی میراث نہیں۔

رست عالم صلی اللہ علیہ وسلم کی دعوت کے نتیجے میں تیس سال کی مہفروت تھی ایک نیا مذہب ایک نئی شریعت ایک نیا تمدن ایک نئے پیش معاشرہ ایک نئے گریڈ لائفہ حیات عالم وجود میں آیا۔

اسلام کی تبلیغ و اشاعت کے لئے حضور پر نور صلی اللہ علیہ وسلم نے جان کی ازلی تک نگاری مگر میں تیرو سان

### اہل خیر حضرت! توجہ فرمائیے

جامعہ اسلامیہ جوہر آباد ضلع خوشاب، اسلام کے طریقے پر علوم دینیہ کی اشاعت کی خدمات بحسن خوبی انجام دے رہا ہے۔ جس کا سنگ بنیاد شیخ المشائخ حضرت مولانا خواجہ خان محمد صاحب مدظلہ خانقاہ سراچہ شریف نے رکھا ہے۔ اور انہیں کی خصوصی دعائیں شامل حال ہیں۔

ادارہ ہذا تعمیر کے مشکل ترین مسائل سے دوچار جاہل خیر حضرات سے خصوصی اپیل ہے کہ ہرگز تیرمیر دلگہریں رکھیں۔

(مولانا) غلام ربانی بہتر جامعہ اسلامیہ و خطیب جامع مسجد بلاک ۴، جوہر آباد ضلع خوشاب

تریل زرع و عاونت کلپ

تھا بلکہ آفات و بلیات اور مصائب و مشکلات کے طرناؤں کو دعوت دینے والا مشن تھا۔ یہ کام آپ نے اپنے صحابہ کرامؓ کے ہاتھوں سے ہی کیا تھا۔ یہ چار سیرت کی کتابوں میں ہے۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے جب صحابہ کرامؓ کو دوسرے ملکوں میں تبلیغ کے لئے بھیجے گا ارادہ فرمایا اور ان کے ذمے اپنے فرائض متعین کر دیتے کہ تم فلاں ملک جاؤ۔ تم فلاں ملک جاؤ۔ تم فلاں ملک جاؤ۔ تو صحابہ نے اس حکم کو بسر و چشم قبول کیا۔ لیکن اپنی شکل پیش کر کے اسے اللہ کے نبی اہم اہم جانتے ہیں جہاں گیا مذہبتا ہم زباناں لاکھتے ہیں آپ کے تدبیروں کے طفیل۔ اتنا احوال ہیں مزید ہے کہ جس ملک میں جناب ہیں کسی طرح یہ دعوتی خطوط وہاں جا کر دیں گے؟ مدینوں میں آئے ہاں امام الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم نے دعا فرمائی اور جن صحابہ کرامؓ کو جن ملکوں کے لئے حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے متعین فرمایا تھا وہاں بھیجے ان کی زبانوں پر وہ بولیاں جاری ہو گئیں۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے ہاتھ اٹھائے اسے میرے اللہ یا میری امت کے بندے یہ تیرے بندے میرے جان نثار تیرا دین پھیلائے گا کہ جسے چاہے۔ اے قادر کریم! تو جن کی زبانوں پر عربی کی بولی پڑھا سکتا ہے تو ان پر عربی بھی پڑھا سکتا ہے۔ چنانچہ ان کی زبانوں نے ان بولوں کو بولنا شروع کر دیا۔

دنیا میں وہی لوگ کا سایا ہیں جنہوں نے خدا کے پیغام کو خدا کے نام کو خدا کے کلام کو دنیا کے گوشے گوشے میں اور ہر انسان کے بشر کے دل و دماغ تک پہنچایا اس قرآن مجید کو پہنچایا۔ پتہ ہے ان لوگوں کے کیا مراتب ہوں گے قیامت کے دن؟ خدا نے قدوس انبیاء کرام کی صف کے اندر صغیرین امت محمدیہ کو کھڑا کر دیں گے۔ عام لوگ پہچانیں گے۔ فرشتوں سے سوال ہو گا کہ کون لوگ ہیں؟ انبیاء صغیرین اسلام؟ جواب دیا جائے گا نہیں یہ امت محمدیہ کے وہ افراد ہیں وہ نفوس ہیں وہ وجودوں وہ اشخاص ہیں وہ جہالتیں ہیں وہ گمراہ ہیں جنہوں نے خدا کے لئے خدا کے واسطے بلا لایع بلا علیہ پائی بھی نہیں پیار دی بھی نہیں کھائی پیسے بھی نہیں لئے خدا کے نام کو خدا کے کلام کو دنیا کے گوشے گوشے میں پہنچایا۔

حضرت موسیٰ نے عرض کیا اے میرے پروردگار جو

کیفیت نہ ہو۔ جو میں اور ان کی روانی کی کیفیت ختم ہو جائے سورج اور وہ بے نور ہو جائے یہ بھی ہو سکتا ہے اگر جہ نہیں ہو سکتا تو مسلمان نیکی کا حکم دینے اور برائی سے بچنے سے کیوں کر باز آ سکتا ہے؟ (یا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم) کیا ایسا بھی ہو گا۔ فرمایا۔ یہی نہیں اس سے میں بڑھ کر ہو گا۔ عرض کی اور کیا ہو گا؟ فرمایا اس وقت تمہارا کیا حال ہو گا؟ جب تم نیکی کو برائی اور برائی کو نیکی سمجھ بیٹھو گے۔۔۔۔۔ آج دیکھ لو اپنے چہرہ طرف نگاہ ڈال کر دیکھو کہ کیا وہ زمانہ تو نہیں آ گیا؟ کیا آج برائیوں کو نئے نئے خوبصورت نام دیکر ہم نے ان کو نیکیوں کا ہم پلہ تو نہیں بنا دیا ہے کہیں ایسا تو نہیں ہم نے لپٹا لگنے کو عیب لک کر ہم برائی اور بے مائی سمجھتے تھے آج۔۔۔ ثقافت، کامیاب نام دے کر حقیقت کو تبدیل کر نیکی کو نیکی کی ہو کہیں ایسا تو نہیں کل ہم جسے سو دیکھتے تھے آج اُسے ہم مانع کہنے لگے ہوں۔ کہیں ایسا تو نہیں کہ کل جسے رشوت کہتے تھے آج ہم نے اُسے "فضل ربی بنا لیا ہو۔ اس کے برعکس نیکی کو برائی سمجھنے لگے ہوں جو مومن کو دنیاوی رحمت پسند اور ملا کہہ کر گالی دینے لگے ہوں۔ آج ہم اس کو نئے زمانے میں پرانی بات سنانے والا کہہ دیتے ہوں صحابہ کرامؓ نے پھر حیران ہو کر عرض کیا یا رسول اللہ (صلی اللہ علیہ وسلم) کیا ایسا بھی ہو گا؟ فرمایا یہی نہیں جس کے قبضہ قدرت میں میری جان ہے اس کی قسم اس سے میں بڑھ کر ہو گا۔ عرض کی اور کیا بڑھ کر ہو گا؟ یہ اسی آغا کا انجام ہے جب امر بالمعروف کو چھوڑا جب نبی عن المنکر کو چھوڑا۔ جب نیکی کی تبلیغ چھوڑی۔ جب برائی کی اصلاح کا جذبہ دل سے رخصت ہوا تو انجام کیا نکلا نتیجہ کیا دیکھا۔ آپ نے فرمایا، اس وقت تمہارا کیا حال ہو گا؟ جب تم نیکی کی تردید سے دو گئے اور برائی کی تبلیغ کرو گے۔

قتل و غارت کی صورت میں ہم عذاب میں مبتلا ہیں اپنی اصلاح اپنے بچوں کی اصلاح۔ جن تک کلمہ نصیحت پہنچا سکتے ہو پہنچانے کی کوشش کرو یہ ساری باتیں ہر مسلمان کا جزو ایمان ہیں۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا مشن کوئی آسان مشن نہ

بھی اس کا شائبہ ہے، جہاں کو روکنے کی کوشش نہیں کرتے حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے واضح فرمایا اور مثال دی مفہوم اس کا یہ ہے کہ جیسے ایک دریا میں ایک کشتی جا رہی ہے اس کے مدھیے میں ایک بچہ جھپٹتا اور ایک اور بچہ منزل ہے اور بچے کا پانی آندھ کی منزل میں رکھا ہے۔ نیچے والے آئینہ کو دیکھنی پینے کی مزدت محسوس ہوتی ہے تو انہیں آدھ کی منزل پر جانا پڑتا ہے، وہ پہل انگاری کا شکار ہوتے ہیں کہتے ہیں آدھ کیوں جائیں۔ نیچے ہی کشتی میں جمید کر لیں، پانی میں سے آدھ پرا جائے گا۔ اور پانی ہی میں گے فرمایا اگر وہ کشتی کے اندر سوراخ کرتے ہیں اور آدھ پورے انہیں رسکتے نہیں ہیں تو بچہ کیا نکلے گا؟ بچہ یہ نکلے گا کہ جب کشتی کے اندر پانی بھر جائے گا تو وہاں بچہ جھپٹے والے ڈوبیں گے وہاں آدھ پورے منزل کے لوگ بھی ڈوب جائیں گے۔

آج ضرورت اس بات کی ہے کہ جن کے دلوں میں نیکی کا بچا کبھی احساس ہے وہ اپنی اصلاح کے ساتھ ساتھ اپنے گرد و پیش کی طرف بھی توجہ دیں۔ اپنے بچوں اپنے منشاشرہ میں تبلیغ کریں اصلاح کریں۔

ایک دفعہ صحابہ کرامؓ کو جمع میں آپ نے فرمایا اس وقت تمہاری کیا حالت ہو گی جب تمہارے نوجوان بہکار ہو جائیں گے اور تمہاری عورتیں سرکش ہو جائیں گی اور تم جہاد سے باز ہونے لگو گے۔ صحابہ کرامؓ فرمادے: سمجھ ہی نہیں سکتے تھے کہ مسلمان کہیں ان حالتوں میں مبتلا ہو سکتا ہے یہ معاملات ہیں اس پر دار ہو سکتے ہیں انہوں نے عرض کی۔ یا رسول اللہ (صلی اللہ علیہ وسلم) کیا یہ بھی ہو گا؟ فرمایا۔ یہی نہیں بلکہ میں اللہ کے قبضے میں میری جان ہے اس کی قسم۔ اس سے بھی بڑھ کر عرض کیا گیا اور کیا ہو گا؟ فرمایا۔ اس وقت تمہارا کیا حال ہو گا جب تم نبی کا حکم دینا اور برائی کو روکنا چھوڑ بیٹھو گے؟ یہ نقطہ آغاز ہے یہاں سے خرابیاں پیدا ہوں گی۔ یہاں سے برائیاں نکلنا شروع ہوں گی یہاں سے فساد اور بگاڑ پھیلے گا اور یہاں سے تخریب و برباد پڑھے گی۔ صحابہ کرامؓ نے پھر عرض کی (جو یہ سمجھتے تھے کہ مسلمان اور نبی کا حکم نہ دے اور برائی سے نبرد کے کیسے ہو سکتا ہے چراغ اور نعل اور روشنی نہ دے پانی اور ٹھنڈک نہ پہنچائے۔ جہاں اور اس کے اندر چلے گے





## حضرت مولانا مفتی

## احمد الرحمن صاحب

رحمۃ اللہ علیہ

از حضرت مولانا محمد یوسف لدھیانوی مدظلہ

**شب پنجشنبہ ۳۰ رجب المرجب ۱۳۷۱ھ ۳۱ جنوری ۱۹۹۰ء کو بوت کھرہ کے محبوب قائد و قائد سالار جان شیخ حضرت مولانا مفتی صاحب مولانا مفتی احمد الرحمن رحمۃ اللہ تعالیٰ واسل علیہم**

**إِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ**

فی الجملۃ اعتقاد ممکن بر شبات دہر  
اس کا رفاقت ایست کہ تفسیر میس کنند

مفتی صاحب مرحوم حق تعالیٰ شانہ کی خاص عنایات اور لطف بے پایاں کا مورد رہے۔ وہ ایک علمی خاندان کے چشم و چراغ تھے اور انھوں نے زہد، تقویٰ اور علم و حکم کی پرکین نفاذ میں آنکھ کھولی۔ ان کے والد گرامی حضرت مولانا عبدالرحمن کاپلوی رحمۃ اللہ علیہ حضرت حکیم الامت مولانا شرف علی تھانوی (نور اللہ مرقدہ) کے خلیفہ اجل، بے مثل محدث و فقیہ اور علم و وقار کا پہاڑ تھے۔ ان کے اوصاف عالیہ کا ذکر کرتے ہوئے ہمارے شیخ حضرت اقدس مولانا محمد یوسف ندوی نور اللہ مرقدہ نے فرمایا تھا۔

”مولانا مرحوم علوم کسب ویر و ذہنیہ و نقلیہ و عقلیہ و فہمیہ علم کے جامع ترین عالم تھے۔ ۱۔ صنایع علم و فضل کمال ان کی شخصیت میں مجتمع تھے۔ وہ عالم و عارف تھے صوفی و محقق اور فقیہ و محدث تھے۔ علم اصول و کلام کے ایک ماہر اصولی اور فاضل متکلم تھے۔ غرض علمی دنیا کے افسانہ ماہر تھے۔ کوہ و قار و ملکنت، بیگز علم و رزانت، مجسم قول و تواضع اور صلح و تقویٰ میں رنگا رنگ روزگار تھے فطری ملکات میں ان کو ایک نمایاں امتیاز حاصل تھا۔ ریاضت و عبادت کے بغیر طبی طور پر تراض تھے۔ اللہ تعالیٰ نے مرحوم کو دہری اور فطری اخلاق و ملکات کے وہ مقدمات عالیہ عطا فرمائے تھے کہ ریاضت و عبادت کے بعد بھی ان کا حاصل ہو جانا قابلِ فخر اور دوہر شرف ہے۔ اس علم و فضل اور شرف کمال کے ساتھ انکس تواضع و تواضع اور علم گوئی ان کی ایک نظر کی گرت تھی۔

اس معنوی فضائل و محاسن کے ساتھ اللہ تعالیٰ نے ظاہری حسن و جمال کی نعمتوں سے بھی بہرہ مند فرمایا تھا۔ اپنی قامت رعنا، نازک اور تراشیدہ نقوش و سحر منور اور لطافت و نفاقت کے ساتھ وہ جمال و کمال کا ایک پیکر ذری محسوس ہوتے تھے۔

واقف و محرف کو دارالعلوم اسلامیہ میں ان کی صحبت و واقفیت کا شرف حاصل رہا اور مرحوم کے قریب سے قریب تر مطالعہ کا موقع نصیب ہوا لیکن ان کے فطری کمالات و فضائل کی وجہ سے ان کے ساتھ میری گردیدگی میں اضافہ ہی ہوتا رہا۔

(۱ ماہنامہ بینات رمضان المبارک ۸۵، ۳۸۵ جنوری ۱۹۸۶ء)

اس ناکارہ کو بھی حضرت کامل ندوی کی ریاست کا شرف

حالیہ علمی کے زمانہ میں حاصل ہوا۔ باوجود کہ وہ زمانہ بڑے بھلے کی تیز کا نہیں ہوتا۔ اکابر کے باطنی کمالات کی جو ہر شام کی دولت تو نہ جب تھی نہ اب ہے لیکن خوب یاد ہے کہ اس بے تیزی کے دور میں بھی جب حضرت مولانا عبدالرحمن کاپلوی کے چہرہ انور پر نظر پڑتی تو قلب میں ایک خاص بشارت پیدا ہو جاتی اور حضرت کی رفتار کو دیکھ کر بے ساختہ ذوقِ کریم کی یہ آیت زبان پر جاری ہو جاتی۔

نور ہر سعی بین ایدیہم

وہایمانہم۔ الایۃ

ان کا نور ان کے سامنے اور ان کے سامنے دوڑ

تا ہوگا۔

اہل نظر مانتے ہیں کہ اخلاق ذمیر میں سب سے بڑا عیب، عجب و خود پسندی اور کبر ہے، جس کو کھمبہ میں امت ام الامراض قرار دیتے ہیں، اسی بنا پر حدیث شریفہ میں فرمایا گیا ہے۔

لا یدخل الجنة من کان فی قلبہ

مثقال ذرۃ من کبر۔ (المحدث)

ترجمہ: وہ شخص جنت میں داخل نہیں ہوگا جس کے دل میں ایک ذرہ برابر کبر ہو۔

ایک اور روایت میں ہے۔

لا یدخل النار احدٌ فہی قلبہ

مثقال حبة من خودلی من ایمان

ولا یدخل الجنة احدٌ فی قلبہ

حبة من خودلی من کبر۔

(روایا مسلم مشکوٰۃ ص ۴۴۴)

ترجمہ: کوئی ایسا شخص دوزخ میں داخل نہیں ہوگا

جس کے دل میں ایمان کے دانے کے برابر بھی

ایمان ہو اور کوئی ایسا شخص جنت میں داخل

نہیں ہوگا جس کے دل میں کبر کے دانے کے

برابر بھی کبر ہو۔ (نور ذہانہ مند)

اس کے برعکس تواضع، جو کبر کے ضد ہے، تمام اخلاقِ حمیدہ اور اوصافِ حسنہ کا منبع ہے۔ حضرت اقدس مولانا عبدالرحمن کاپلوی کی شخصیت اور تواضع کے ادج کمال پر فائز تھے جو صدیقین کی شان ہے۔ ذیل میں تجلیاتِ رحمانی سے آپ کی مکتوب گری کا اقتباس نقل کیا جاتا ہے جس میں آپ کی شہینِ عبودیت و فدائیت صاف صاف جھلکتی ہے۔ حضرت مولانا مفتی محمد رفعتی، زید محمد ہم (مفتی اعظم برما و فیلیپین) نے حضرت شیخ قطب العالم مولانا محمد زکریا کاندھلوی مہاجر مدنی نور اللہ مرقدہ سے آپ سے اصلاحی تعلق قائم کرنے کے لئے آپ کی خدمت میں عرض کیا تھا۔ اس کے جواب میں تحریر فرمایا۔

”آپ نے صلوات کے متعلق اس ناکارہ کی طرف بڑھ

کرنے کو فرمایا ہے، آپ ایک عمدہ و نازک بہانہ پر

قیام فرما چکے ہیں اور اس طویل مدتِ اقامت میں آپ

مجھ ناکارہ کے اطوار اور ناکارگی اور توکل و اعطال کے

کو تاہیاں ملنے فرما چکے ہیں۔ اس کے باوجود بھی آپ



جیسا عقلمند اصلاح کے لئے مجھ جیسے ناکارہ آوارہ کی طرف رجوع کرنا چاہیے ہے بلکہ تعجب انگیز ہے اصلاح کے لئے سب سے اول شرط مصطلح کا اہل ہونا اور پابند خیریت ہونا لازم اور ضروری ہے۔ جس سے میں واقف ہے پھر ہوں اور یہ تصنع اور تواضع نہیں، بلکہ نامل اور صاف صاف اظہار واقع ہے۔ اس لئے میرا مشورہ یہی ہے کہ آپ اس کام کے لئے کسی اہل اللہ کسی مجھے آدمی کی طرف رجوع فرمائیں، جن سے آپ کو دین کا نفع ہو۔ محقر کی طرف سے یہ مشورہ آپ کو بہت ہی غلوں اور چند ہی کاہتے مایہ ہے کہ آپ اس کو قبول فرمائیں اس کی وجہ سے مجھے دعا میں دیں گے اور اگر یاد وجود میری آوارگی اور ناکارگی اور کونامی کے آپ میری ہی طرف رجوع فرمانا چاہیں تو احقر کو کچھ غم نہیں۔ استخارہ مستنونہ کے بعد اللہ تعالیٰ پر توکل کر کے کام شروع کر دیجئے، مجھ سے جو خدمت ہو سکے گی اس میں انشاء اللہ تعالیٰ دین نیکروں کا۔

(تجلیاتِ رحمانی ص ۲۷)

میرے خدمت و معتمد جناب مفتی احمد الرحمن رحمہ اللہ کا بڑا سبب ہے کہ فرزند اور چند تھے۔ وہ فطری اوصاف و صلاحات سے اپنے والد محترم کے دانت و ایمنہ دار تھے۔ انکی رفتار علم و وقار کا منظر تھی، انکی گفتار تواضع و انکسار کی غمازی تھی۔ وہ نفع و ایمنی میں نالائق لاقران تھے۔ ان کے ان چھپے ہوئے فطری مانتا دکالات کو شیخ نورانی (نور اللہ مقدر) کی نظر انتخاب نے اس وقت تاڑ لیا تھا جبکہ ان کالات کے ظہور کا ایسی وقت نہیں آیا تھا پنا پر حضرت نورانی نے بطور خاص انکی تربیت فرمائی۔

ان کا اپنی فرزندگی میں سے کہ شرف و امامت کی بنیاد پانچواں اور وہاں سے ایک سال قبل ان کو حیا و مینا پانا بائیں مقدر فرمایا اللہ یہ عجیب اتفاق ہے کہ جب ہائیں نورانی کی حقیقت سے مفتی صاحب مرحوم کی تقرری عمل میں آئی اس وقت وہ اپنی عمر کی چالیس منزلیں سے کر چکے تھے اور قدرت کی جانب سے ذمہ داریوں کا بار اٹھانے کے لئے سبھی عمر موزوں قرار دی گئی ہے ایک طرف حضرت اقدس نورانی رحمۃ اللہ علیہ کی ہمد و بالا اور عبقری شخصیت اور دوسری طرف جناب مفتی صاحب مرحوم کا نجف و نائول وجود جس کی صلاحیتوں کا اس وقت تک عمدہ مظہور نہیں ہوا تھا کچھ سمجھ میں نہیں آتا تھا کہ میرا ان کے خلفا کو کیسے پر کر رہا ہے اور ان کی نیابت کی عظیم ذمہ داری سے کیسے نبردہ برآ ہوئے؟ لیکن حضرت نورانی رحمۃ اللہ علیہ کے بعد جناب مفتی صاحب میں اپنے دونوں بزرگوں کی نسبتیں لیا ایک ظہور پذیر ہوئیں۔ اپنے والد گرامی حضرت اقدس مولانا عبدالحق کا مہرورسی رحمۃ اللہ علیہ کی نسبت جمال اور اپنے شیخ و مرقد کی نسبت جمال ان دونوں نسبتوں کی جامعیت نے ان کی شخصیت کو جمیع جمال و جلال اور مرتب جو بیت بنا دیا۔ ہمارے شیخ حضرت عارف باللہ ڈاکٹر عبدالحق عارفی رحمہ اللہ کے بقول۔

اے زہے جذب محبت من فدائے خویش تن

حسن انگنہ است بر عشقم رائے خویش تن

اپنے دونوں بزرگوں کی نسبت جلال و جمال سے آراستہ ہو کر اور "روائے حسن" جو جو بیت سے مزین ہو کر جناب مفتی صاحب نے شیخ نورانی کی نیابت کا ایسا حق ادا کیا کہ عقل انگشت بند رہ گئی اور اسے اعتراف کرامت کے سوا کوئی چارہ نہ رہا۔

حضرت نورانی قدس سرہ کے بعد ان کی امتداد جامعہ العلوم الاسلامیہ کو بعض ہوشیار اور سنگین حالات پیش آئے (جن کی تفصیل غیر ضروری ہے) یہاں تک کہ جامعہ کی تمام رقوم ختم ہو گئیں اور ہر لکھنؤ کے ماہانہ مصارف لیکن جناب مفتی صاحب کی ہمت مرادانہ اور توت کو کھل علی اللہ کو مدد آفریں کہ انہوں نے حق تعالیٰ شانہ کے فضل و کرم سے جامعہ کی آب و تاب اور روحانی و ذہنیاتی میں ذرا فرق نہ آنے دیا بلکہ اپنے مختصر سے درنیابت میں جامعہ کو اس قدر ترقی دی کہ آج بحمد اللہ حضرت نورانی کا یہ صدقہ جاریہ اصلاحیہ ثابت و فوعلیہا فی السماء کا منظر پیش کر رہا ہے جناب مفتی صاحب مرحوم نے جامعہ کی متعدد ذہنی شاخیں بھی قائم فرمائیں، چنانچہ گلشن امیر شہر اب گھڑا میں مدرسہ تسلیم الاسلامیہ کے نام سے ایک شاخ کا آغاز فرمایا، جہاں ایک عظیم الشان مسجد اور مدرسہ کی بہترین علامت ہے اور اس میں ایک ہزار طلبہ زیر تعلیم ہیں۔ اسی طرح ملیہ میں ایک صاحبزادہ صاحبہ حاتمہ نے مدرسہ عربیہ اسلامیہ کے نام پر بہرہ گیر اراضی وقف فرمائی وہاں بھی خوبصورت مسجد اور شاندار مدرسہ کی تعمیر ہوئی، اب وہاں تقریباً ایک ہزار طلبہ تعلیم پا رہے ہیں لاسی کے ساتھ دس ایکڑ ملحقہ اراضی کا سووا چل رہا تھا اور جناب مفتی صاحب کے ہم پر سبب و مصلحت منصوبے تھے۔ لاسی طرح ایک شاخ شملہ کلاں کلاوی مونی میں ایک شاخ پاپوش نگر ناظم آباد میں اور ایک شاخ ٹھٹھہ سندھ میں قائم فرمائی۔ ان تینوں شاخوں میں بھی خوبصورت طور پر ایک ہزار سے زائد طلبہ زیر تعلیم ہیں، ان شاخوں کی مزید توسیع و ترقی اور مزید شاخیں قائم کر کے حضرت نورانی قدس سرہ کے صدقہ جاریہ میں اضافہ کرنا جناب مفتی صاحب کی زندگی کا اہم مشن تھا عجیب بات یہ کہ جامعہ کی ایک شاخ مارشلس میں قائم کی گئی۔ حضرت مفتی صاحب وہاں خود تشریف لے گئے اور اس شاخ کا باقاعدہ افتتاح فرمایا۔ وہاں آپ کے عزیز شاگرد لاکر رہے ہیں۔

یہ تو گلشن نورانی کی تہہ پری افغانستان اور حضرت کے صدقہ جاریہ میں طاہری توسیع و ترقی کا ذکر تھا۔ جہاں تک جامعہ العلوم الاسلامیہ کی معنویت اور اصل روح کا تعلق ہے بحمد اللہ جناب مفتی صاحب مرحوم نے امکانی حد تک اس کا بھی پورا کھنڈا ہائی ص ۲۷ پر

**عبدالحق گل محمد اینڈ سنز**

**گولڈ اینڈ سلور چپٹس اینڈ آرڈر سپلائرز**

شاپ نمبر این - ۹۱ - صرافہ

میٹھا در کراچی فون - ۷۲۵۵۷۳ -

حاصل  
مطالعہ

# اہل اللہ کے حکمت سے بھرپور نصیحت آموز اور عبرت انگیز واقعات

حافظ علیل احمد قیصر  
کوڑھ لعل حسین

## حضرت شاہ عبدالعزیز کی حکایت

حضرت شاہ عبدالعزیز رحمۃ اللہ علیہ کے زمانے میں بدعت کی بہت کثرت ہو گئی تھی۔ اور دلی کے لال قلعہ میں توہر بدعت جاری تھی۔ سنت کا پتہ نہیں تھا۔ بس دعوات اور خزانہ چھیلی ہوئی تھیں تو شاہ عبدالعزیز صاحب دیکھ کر زمانے میں لوگوں نے ایک شوشہ اٹھایا اور وہ یہ کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی ایک تختے پر تصویر بنائی جو بہت رنگین اور خوشنما تھی اور ہاتھی منگا کر اس پر وہ تصویر رکھی جو جنوں نکالا۔ ہزاروں آدمی پیچھے جمع ہو گئے۔ اور نظر ہرات سے کہ جب حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی شبیہ مبارک کا نام آجملے تو شبیہ طور پر سلطان ٹوٹ پڑتے ہیں۔ یہاں تک تو ان کی حرکت تھی پھر آدمی بھی حضرت شاہ عبدالعزیز صاحب کے پاس کہ شیبہ مبارک کا جلوس نکل رہا ہے۔ آپ اس میں شریک ہوں اور قصہ تھا کہ انہوں نے اگر انکار کر دیا تو ہم کو کھینے کا موقع مل جائے گا کہ ان لوگوں کو حضور صلی اللہ علیہ وسلم سے محبت نہیں حضور کے ہم آہنگ تصویر تھی۔ ہم نے جابجا مگر وہ نہیں آئے اور اگر آگئے تو کل کون کو کچھ کہنے کا موقع نہیں رہے گا۔

بہر حال اس شخص نے جا کر کہا کہ شیبہ مبارک کا جلوس نکل رہا ہے آپ بھی شرکت کریں۔ شاہ صاحب نے فرمایا

جہاں شبیہ مبارک کا جلوس نکل رہا ہے؟ تمام طلباء کو کہا کہ سب چلو۔ لوگوں نے خوشی کا اظہار کیا، جو اپنے تھے وہ بھی خوش ہوئے کہ اب فقہ نہیں ہو گا۔ اور جو فقہ پر داز تھے وہ یوں خوش ہوئے کہ اب ان کی زبان بند ہو جائے گی۔ اب یہ کسی بدعت سے روک نہیں سکیں گے۔ بہر حال شاہ صاحب کے ساتھ ایک مجمع جلا اور جلوس میں بڑی خوشی ہو گئی کہ حضرت شاہ صاحب آگئے۔ حضرت شاہ صاحب نے بہت ہی ادب سے شبیہ مبارک کی زیارت کی۔ اس کے بعد فرمایا کہ بھائی اس سے تو کوئی برکت بھی حاصل کرنی چاہیے۔ یہ کوئی معمولی چیز نہیں یہ تو حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی شبیہ مبارک ہے اس کی برکات سے فائدہ اٹھانا چاہیے۔ لوگ حضرت شاہ صاحب کے آنے سے مطمئن ہو گئے تھے، کہا کہ جو مناسب ہو تو وہ کریں تو شاہ صاحب نے فرمایا کہ گلاب اور کیوڑھے کی بوتلیں منگاؤ اور ایک بڑا طشت منگاؤ۔ اس ہاتھی پر بیٹھ کر اس شبیہ مبارک کو اس طشت میں رکھا اور چھینٹے دینے شروع کر دیئے۔ یہاں تک کہ وہ تصویر سے گن اور رنگ ڈھل گیا۔ اس کے بعد فرمایا جو پانی ہے۔ برکت کی چیز ہے اس میں نسبت جو گئی ہے کوئی منہ میں رکھنے کوئی آنکھوں میں، لوگوں نے ایسا ہی کیا کسی نے آنکھوں میں نگایا اور کسی نے چہرہ پر ملا اس طرح تصویر بھی ختم ہو گئی اور جلوس بھی ختم ہو گیا۔ حکمت

کی بات تھی کہ منکر کو مٹا بھی دیا اور خود شرکت بھی کرنی

## رکانہ پہلوان کا واقعہ

ایک حدیث میں ہے حدیث تو ضعیف ہے مگر منکر و موضوع نہیں صرف ضعیف ہے لیکن فضائل اعمال میں ہے اس لئے لوگ قبول کر لیتے ہیں۔

عرب میں ایک پہلوان تھے رکانہ زان کا نام تھا وہ بڑے زبردست پہلوان تھے اور شہور بہ تھا کہ یہ ایک آدمی ایک ہزار سے مقابلہ کر سکتا ہے بہت ہی قوی تھے ان کے بدن کے وزن کی یہ کیفیت تھی کہ لوٹنے کے بعد اس کی کھال پھادی جاتی اور رکانہ اس پر بیٹھتے اور نوجوانانہ عرب اس کھال کو کھینچتے تو وہ کھال ٹوٹ جاتی پھٹ جاتی مگر وہ حصہ جنبش نہیں کھاتا تھا جس پر رکانہ بیٹھے ہوتے تھے حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کے سامنے اسلام پیش کیا اور فرمایا کہ اگر آخرت آنے والی ہے کیوں اپنی عمر کو ضائع کر رہے ہو اسلام قبول کرو۔ اور اللہ تعالیٰ کی طرف متوجہ ہو جاؤ۔ انہوں نے کہا کہ اسے محمد امین تو زکوٰۃ عالم و فقیہ ہوں نہ کچھ دار۔ میں تو ایک پہلوان ہوں مجھ سے کشتی لڑو، اگر آپ نے مجھے کھارو تو میں آپ کا دیر قبول کروں گا۔ آپ نے فرمایا بسم اللہ دو لنگوٹ کس کر لیا اور حضور صلی اللہ علیہ وسلم بھی اس میں چڑھا کر میدان کشتی میں آئے، ایک دو داؤ بیچ کے بعد حضور نے اس کے کمر میں ہاتھ ڈالا اور ایک ہاتھ سے اس طرح اٹھایا جیسے کوئی چڑیا کو اٹھاتا ہے اور آہستہ سے زمین پر رکھ دیا پھر پوچھا کہ گئے اور فرمایا کہ اب کہو مگر رکانہ کو یقین نہیں آیا کہ میں کچھ لگا ہوں کیوں کہ کسی نے آج تک اسے پھاڑا ہی نہیں تھا۔

اور حضور نے اس طرح سے پچھا واکراتی وزنی لاش کو ایک ہاتھ سے اٹھا کر پھرایا اور آہستہ سے رکھ دیا اس نے کہا کہ میں کچھ لگا ہوں مجھے تو یقین نہیں آیا ایک دو داؤ کشتی لڑو تو حضور نے فرمایا بسم اللہ پھر آپ نے ایک دو داؤ بیچ

**مرادہ بازار میں سونے کی قدیم دکان**

## صرف حاجی صدیق اینڈ برادرز

اعلیٰ زیورات بنوانے کیلئے ہمارے ہاں تشریف لائیں

کنڈن اسٹریٹ مرادہ بازار کراچی

فون نمبر: ۳۵۸۰۳



کے بعد مکرمین ہاتھ ڈال کر اٹھا کر نچایا اور آہستہ سے زمین پر رکھ دیا۔ فرمایا اب بتاؤ یہی شرط تو شہری تھی کہ اگر تم کچھڑ گئے تو اسلام قبول کرو گے اس نے کہا کہ محمد یہ آپ کے بطن کی طاقت تھی ہے نہیں کہ میری لاش کو چڑیا کی طرح اٹھا کر نچا دیا معلوم ہوتا ہے کہ آپ کے اندر کوئی چیز ہے حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ میں اس اندر ہی والی چیز کی دعوت سے رہا ہوں بدن کی دعوت نہیں دے رہا ہوں۔ تو پھر رکاز نہ لے اسلام قبول کر لیا اور اسلام میں پختہ ہو گئے اور بڑے بڑے کام بھی کئے۔

ایک مرتبہ بہت سے چور آئے اور رات کو بیت المال سے بہت سے اوزے چراگ پلٹے بنے۔ صبح کو پتہ چلا تو آپ نے فرمایا کہ لوگو! ان کے پیچھے دوڑو رکاز نہ لے کہا کہ میں تمہارا کافی ہوں۔ چور رات ہی میں نکل کھڑے ہوئے تھے اور تیزی سے بھاگے جا رہے ہوں گے معلوم نہیں کتنی دور چلے جائیں گے رکاز نہ دوڑ پڑے اور راستہ میں ان کو تعاقب کیا اور کہا کہ تسمان اور اونٹ واپس چلو۔ چنانچہ ان کو پکڑ کر لائے تو حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو سزا میں دیں کہ جسے کامقصد یہ ہے کہ بہت لوگوں کے دل میں حق آجانا ہے اگر تعصب نہ ہو اور واقعی حق طلبی ہے تو حق ضرور کھل جاتا ہے

**امام ابوحنیفہ کی ذہانت کے واقعات** ایک شخص تھا اس کی بیوی اس کو نہ نہیں مانتی تھی اور خاندان و سواجہ سے اس کا عاشق تھا بیوی کی طبیعت خیر سے نہیں تھی اس نے وہ طلاق لینا چاہتی تھی مگر وہ طلاق نہیں دیتا تھا۔ مرد اس کو پس نہیں کرتا تا نہیں تھا۔ بلکہ محبت کرتا تھا مگر وہ رہنا ہی نہیں چاہتی تھی ایک دن دونوں میاں بیوی بیٹھے ہوئے بات چیت کر رہے تھے، بیوی کچھ کہہ رہی تھی۔ مرد نے بھی کوئی جملہ کہا جس وہ چپ ہو کر بیٹھ گئی۔ مرد نے کہا کہ اگر صبح صادق سے پہلے پھلے تو نہ بول تو تجھ پر طلاق ہے وہ چپ ہو گئی اور زادہ کر لیا کہ میں خاموش رہوں گی تاکہ اس سے کسی طرح چھپا چھوٹ جائے وہ بے چارہ پریشان ہوا۔ وہ ہر چیز بلانا چاہتا تھا مگر وہ بولتی ہی نہیں تھی اب وہ بھول گیا کہ یہ طلاق لینا چاہتی ہے اور اس طرح بیوی مجھ سے جدا ہو جائے گی اب اس نے فقہاء کے دروازے جھانکے شرد کے ان سے جا کر پناہ مانا کہا ہونا نے ہی کہا کہ اگر وہ چپ رہی تو طلاق پڑ جائے گی۔ یہ تو تیری

طرف سے شرط ہے اس کی صورت یہی ہے کہ اس کی جا کر زندہ کر دلوں صحت سے پہلے کسی طرح بلواؤ۔ در نہ صبح صادق ہوتے ہی وہ تیرے ہاتھ سے نکل جائے گی رستے ہی جواب دیا۔ پھر وہ امام ابوحنیفہ کے پاس پہنچا۔ وہ وہاں کا حاضر باش تھا۔ تشکر اور پریشان ہو گیا۔ امام صاحب نے فرمایا کہ آج کیا بات ہے۔ پریشان کیوں ہوں۔ اس نے کہا کہ حضرت واقعہ یہ ہے کہ بیوی سے میں نے کہہ دیا ہے کہ اگر صبح صادق تک تو نہ بولی تو تجھ پر طلاق۔ اب وہ خاموش ہو کر بیٹھ گئی ہے۔ امام صاحب نے فرمایا کہ طلاق نہیں پڑے گی۔ اب وہ مطمئن ہو کر آ گیا۔ فقہانے امام صاحب پر ضمن شروع کیا کہ امام ابوحنیفہ حرام کو حلال بنانا چاہتے ہیں ایک صاف صریح حکم ہے اس کو کہہ دیا کہ طلاق نہیں پڑے گی۔

امام صاحب نے یہ کہی کہ صبح صادق میں جب آدھ گھنٹہ رہ گیا تو مسجد میں جا کر دروازے سے مسجد کی اذان دینا شروع کر دی۔ اس صورت نے جب اذان کی آواز سنی تو بھی صبح صادق ہو گئی۔ بس بول پڑی اور کہنے لگی صبح صادق ہو گئی میں مطلق ہو گئی۔ میں اب تیرے پاس نہیں ہوں گی۔ جب تحقیق کی تو معلوم ہوا کہ صبح صادق نہیں ہوئی۔ وہ تہجد کی اذان تھی ٹوک قائل ہو گئے کہ واقعی امام صاحب فقیہ بھی ہیں اور مدبر بھی۔

**دوسرا واقعہ** ایک مرتبہ ایک گرمی چوری ہوئی چور اسی محلے کے تھے چوروں نے گھر واسے کو پورا اور زبردستی حلف لیا کہ اگر تو کسی کو چارہ پتہ بتائے گا تو تیری بیوی پر طلاق۔ اس چراسے نے مجھ کو طلاق کا حلف لے لیا۔ وہ چور اس کا سارا مال لے کر چلے گئے۔ اب وہ بہت پریشان ہوا کہ اگر میں چوروں کا پتہ بتاتا ہوں تو مال تو مل جائے گا مگر بیوی ہاتھ سے نکل جائے گی۔ اور اگر پتہ نہیں بتاتا ہوں تو بیوی تو رہے گی مگر سارا گھر خالی ہو جاتا ہے۔ تو مال اور بیوی میں تعادل پڑ گیا۔ یا تو مال رکھے یا بیوی رکھے اودکی سے کہہ بھی نہیں سکتا کیونکہ وہ چپ کر چکا تھا۔ پھر امام صاحب کی مجلس میں حاضر ہوا۔ بہت ٹھنکین اور اداس اور پریشان تھا۔ امام صاحب نے فرمایا کہ آج تم بہت اداس ہو گیا بات ہے۔ اس نے کہا کہ حضرت میں کہہ بھی نہیں سکتا فرمایا کہ کچھ تو کہو۔ اس نے کہا کہ حضرت اگر ہم نے کہا تو نہ جانے کیا ہو جائے گا۔ پھر فرمایا کہ اجالا کہو تو اس نے کہا کہ حضرت چوری ہو گئی اور میں نے جملہ کر لیا ہے کہ اگر میں نے ان چوروں کا پتہ کسی کو بتایا تو بیوی پر طلاق مجھے معلوم ہے کہ چور کون ہیں وہ تو مجھے کے ہیں لیکن

اگر پتہ بتاؤ آہوں تو بیوی پر طلاق پڑ جائے گی۔ امام صاحب نے فرمایا تو مطمئن رہو بیوی ہاتھ سے نہیں جائے گی۔ اور مال بھی مل جائے گا اور تو ہی پتہ بتائے گا ورنہ میں پھر شہر ہو گیا کہ ابوحنیفہ یہ کیا کر رہے ہیں یہ تو ایک جہد ہے جب وہ پورا کرے گا تو بیوی پر طلاق پڑ جائے گی۔ یہ امام صاحب نے کہہ دیا کہ اگر بیوی جائے گی۔ مال جائے گا۔ علماء و فقہاء پریشان ہو گئے۔

امام صاحب نے فرمایا کہ کل فجر کی نماز میں تمہارے محلے کی مسجد میں آکر پڑھوں گا۔ چنانچہ امام صاحب تشریف لے گئے وہاں نماز پڑھی اور اس کے بعد اعلان کر دیا کہ مسجد کے دروازے بند کر دینے جائیں کوئی باہر نہ جائے اس میں چور بھی تھے اس مسجد کا ایک دروازہ کھول دیا ایک طرف خود بیٹھ گئے۔ اور ایک طرف اس کو ٹھار دیا اور فرمایا کہ ایک ایک آدمی نکلے گا۔ چور نہ ہو اس کے متعلق کہتے جا نا یہ چور نہیں ہے۔ اور جب چور نکلنے لگے تو چپ ہو کر بیٹھ جانا۔ چنانچہ چور نہیں ہوتے تھے۔ ان کے متعلق کہتا جاتا تھا کہ یہ بھی چور نہیں ہے یہ بھی چور نہیں اور جب چور نکلے گئے تو خاموش ہو کر بیٹھ جاتا۔ اس طرح اس نے گوتایا نہیں مگر بلا تکان سارے چور تھیں ہو گئے کہ یہ سب چور ہیں۔ چنانچہ چور بھی پکڑے گئے مال بھی مل گیا اور بیوی بھی ہاتھ سے نہیں گئی یہ تدبیر کی بات ہے

## منظر نگر کے مناظرہ کا اثر

منظر نگر میں ایک مناظرہ ہوا، آریوں کا اور مسلمانوں کا یہ انگریزوں کے ابتدائی دور حکومت کا واقعہ ہے۔ شروع میں ایسے قصے بہت چھیڑے جاتے تھے تاکہ ہندو مسلمانوں میں تفریق اور نزاع پیدا ہو جائے۔ اس مناظرے میں خود شیخ الہند تشریف لے گئے اور آپ کے ساتھ حضرت مولانا شاہ احمد صاحب بھی تھے حضرت شیخ الہند کی جوانی کا زمانہ تھا آپ کو اللہ نے دجاہت بھی دی تھی اور حسین و جمیل بھی تھے۔ حضرت شیخ الہند نے کھڑے ہو کر پھر فرمایا تو ان لوگوں نے کہا کہ یہ تو جھوٹے مولوی ہیں اگر بڑے بڑے کھڑے ہوں گے تو کھال ہوگا۔ ایک نے کہا کہ ان کا چہرہ دیکھ کر معلوم ہوتا ہے کہ اسلام حق ہے۔ اگر چہرہ دیکھ کر میں اسلام قبول کرتا تو آج میں اسلام قبول کر لیتا۔ تو بعضوں کے دل نرم ہو گئے

# قادیانی

## ملک اور اسلا

### دونوں کے غدار ہیں

سید منظور احمد شاہ آسٹری  
مانسہرہ

کو ادارہ پال مال لندن نے شائع کیا ہے۔

مشرفیہ کے عام انتخابات کے بعد مشرف اور ان کے مل بھٹو

نے اکتشاف کیا ہے کہ ۱۹۷۹ء کے انتخابات میں اسرائیل روپیہ

پاکستان آیا اور شمالی ہم میں تقسیم ہوا اس کا اکتشاف مشہور

مصری صحافی الامام مصر کے ایڈیٹر کو انٹرویو دیتے ہوئے بھٹو

صاحب نے کہا تھا کہ ابھی چند ماہ پہلے جنگ لندن اور بعض

دیگر پاکستان اخبارات نے ایک تصویر شائع کی تھی جس میں قادیانی

مبلغ چودھری شریف احمد نے عربی عرب تک اسرائیل میں خدمات انجام

دینے کے بعد جب وہ اس کا اناہہ کیا تو اپنے نائب شیخ حمید کا

اسرائیل کے صدر سے تعارف کر رہے آخرفیادانوں اور انہوں نے

میں یہ تعاون دیکھا کہ کس لئے اور یہ رازداریاں و نازداریاں

کیوں ہیں؟ دونوں میں قدر مشترک صرف اور صرف پاکستان

دشمن اور مغربی ممالک کے ہے پاک اور ایٹمٹ ہونے کے سوا کچھ

علاہد اقبال مرحوم کے بقول احمدی نہ صرف اسلام کے فدا

ہیں بلکہ ہندوستان کے بھی فدا ہیں " حرف اقبال ص

مذہبیکہ قادیانی ہر اس شخصیت یا سربراہ کو اپنا زلی دشمن

سمجھتے ہیں جو مغربی استعمار کا مخالف ہو اور ہر اس ملک یا سربراہ

کو اپنا فائدہ تسلیم کرتے ہیں جو مغربی سامراج کا حامی ہو اور ان

کے مفادات کا محافظ ہو غازی امان اللہ خان نے جب گورنمنٹ

برطانیہ کے خلاف بجا پانڈا کارروائیاں شروع کیں تو فرما نمودنے

ان کے خلاف اپنی تقاریر اور خطبوں میں اور اخباری بیانات میں

سنت توڑ لیا اور قادیانی مبلغین کو کابل بھیجا جنہوں نے وہاں جا

کر حرمت جہاد پر تقریریں کیں جب کابل حکام کو پتہ چلا تو گورنمنٹ

کابل نے علماء سے مشورہ لینے کے بعد عبداللطیف قادیانی، طاہر

علی طاہر عبدالکیم اور نعمت اللہ قادیانی کو ننگہ کر دیا، ان کے

مقتول ۱۹۷۶ء، ۱۹۷۷ء اور ۱۹۷۸ء میں ہوئے، انہی میں سے مظلوم اللہ قادیانی

نے اس وقت لندن سے امیر کابل کے خلاف اعلانات اور دیگر

ذرائع ابلاغ سے خوب ہرزہ مرائی کی، بد قسمتی سے وہی سر لڑائے

کے ریڈیو پر نشر کیا گیا اور ان کی ملاقات کو اخبارات میں جلی

سرخروں سے شائع کیا گیا،

(اور فنانس مشن ص ۵۸، علی: روبرہ)

اللہ تعالیٰ کی کرشموں میں ہمیں ہمہ گیر نبوت مودا تا حق محمود دیکھا

رحمت اللہ علیہ پر ہوں جنہوں نے یہ کتاب نہایت رازداری

سے روبرہ سے حاصل کی اور حکام ہلاک قادیانی سرگرمیاں

چھپائیں، یہ تمام حملے نرد قادیانی کتابوں سے لئے گئے ہیں۔

آج بھائی سر نصر اللہ قادیانی سے جو ۱۹۷۳ء سے ۱۹۷۵ء

تک وزیر خارجہ رہا تھا کسی اخباری نمائندے نے سوال کیا کہ آیا

قادیانیوں کا کوئی مشن اٹھانے میں قائم ہے تو ظفر قادیانی،

نے جواب دیا کہ حکومت پاکستان کو تو اس کا علم نہیں، حکومت

کو کیسے علم ہوتا ہے کہ ظفر قادیانی کی کوشش سے ہی وہ مشن

قائم ہوا تھا، یہ بڑا تک حرام تھا تنخواہ پاکستان کے سرکاری خزانے

سے تیار اور کام قادیانی ٹولے کے لئے کرا، جب راز پشت انجام

ہوا کہ اسرائیل میں قادیانی مشن موجود ہے تو مزائیوں نے ایک اور

پینتوں بولا کہ ٹھیک ہے اسرائیل میں ہمارا مشن ہے لیکن وہ قادیانی

بھارت کے مرکز کے زیر اہتمام ہے روبرہ کے مرکز کے ماتحت نہیں

لیکن " دروغ گو را حافظہ نہ با ست "۔

اور پھر بیچ قویہ ہے کہ ایک جھوٹ کو سچ ثابت کرنے

کے لئے ۱۰۰ جھوٹ بولنے پڑتے ہیں جب روبرہ نے اپنے

بیرونی مشنوں کے حسابات اور گوشوارے پیش کئے تو اسرائیل

میں قادیانی مشن کا گوشوارہ روبرہ کے مرکز کے کھاتے میں درج

تھا جو بابتہ تحریریک جدیدہ ۶۷-۱۹۶۶ء ص ۲۵، ۲۶ شائع

کے تسلیم کر لیا کہ اسرائیل میں قادیانی مشن روبرہ کے ماتحت

چل رہا ہے اس وقت خبر کو روزنامہ روزائے وقت نے شائع

کیا، اسرائیل فوج نے جو سو سے زائد قادیانی بھرتی کئے گئے جو عرب

پاکستانی ہیں جس کی تفصیل ایک بیرونی پریسیڈنٹ آئی، ٹی ٹی ٹی

اپنی کتاب اسرائیل سے پردہ نائی ص ۱۷ پر موجود ہے اس کتاب

جیکو اسرائیل کے ساتھ ہمارے سفارتی تعلقات بھی قائم نہیں

ہیں لیکن روبرہ سے قادیانی جماعتیں اسرائیل آتی جاتی ہیں ان کو

کوئی دشواری نہیں ہے نیز اسرائیل پاکستان کو اپنا سب سے

بڑا دشمن سمجھتا ہے اسرائیل کے بانی بن گوران نے فرانس کی

مشہور ریویو سٹی میں اس کا کھلے بندوں اعلان کیا، جو اگست

۱۹۶۷ء کے عالمی اخبارات میں بھی شائع ہوا، ہر صاحب عقل

کے ذہن میں یہ سوال پیدا ہوتا ہے کہ اسرائیل کی قادیانیوں

پر یہ نظر نہایت کیوں ہے؟ اور صرف قادیانیوں سے ہمدردی

اور پاکستان سے دشمنی کیوں ہے؟

سے کچھ تو ہے جس کی پردہ داری ہے۔

ایک اور ثبوت حافظہ روبرہ سے شائع شدہ مرزا

مبارک کی کتاب "OUR FOREIGN MISSIONS"

اس کتاب کے ص ۱۷ پر

یوں درج ہے

"اسرائیل میں چیف کے مقام پر ہمارا مشن قائم ہے وہاں

ہماری ایک سید (یعنی مرزا) ہے، اسی ایک مشن آؤں ہے

ایک نائب سید ہے ایک بگڑ پورا اور ایک سکول موجود ہے

ہمارے اسرائیلی مشن کی طرف سے ایک عربی رسالہ جو ہمارا

امتیاز کے نام سے نکلتا ہے جو ہمیں ممالک کو بھیجا جاتا ہے"

اگے مرزا مبارک لکھتا ہے کہ

"ہماری جماعت کے مؤثر ہونے کا ثبوت ایک چھوٹے

سے مندرجہ ذیل واقعہ سے ہوتا ہے کہ ۱۹۵۶ء میں جب

ہمارے مبلغ چودھری شریف صاحب روبرہ پاکستان واپس

تشریف لارہے تھے تو اس وقت اسرائیلی صدر نے ہمارے مشن کا

کو پیغام بھیجا کہ چودھری صاحب روائی سے قبل ہمارے صدر صاحب

سے ملیں، موقع سے فائدہ اٹھا کر چودھری صاحب نے ایک

قرآن پاک کا نسخہ جو عربی زبان میں تھا صدر کو پیش کیا جس

کو خوب دلی سے قبول کیا گیا، چودھری کا مسد سے انٹرویو اسرائیل



جو افغانستان کا سخت ترین مخالف تھا قیام پاکستان کے بعد مغربی ملکوں کے دباؤ سے پاکستانی وزارت خارجہ کو مجبوراً جبریں ملا جب وہ پانچ سال تک مسلسل جلا وزیر خارجہ رہا تو اس نے افغانستان کے خلاف ایسی خارجہ پالیسی ترتیب دی جس کا فیاضہ پاکستانی حکومت اور عوام تک بھگت رہے ہیں اور نہ جانے کب تک بھگتیں گے۔

قادیانی مبلغین کے قتل کا انتقام تو ظفر اللہ نے نہایت بھائیانک وصول کیا لیکن ہمارے پالیسی سازوں کی آنکھیں تو ابھی تک نہیں کھلیں اور ان کی نظریں ابھی تک اس گوشے کو تلاش نہ کر سکیں اور نام نہ مزایوں نے مرزا ظفر اللہ انجمنی کی وزارت خارجہ سے یہ اٹھایا کہ قادیانی مشن تمام بیرونی ممالک میں قائم کئے۔ گو اللہ کے فضل سے آج ان ممالک پر قادیانیوں کی مہیا یا کھل رہی ہیں اور قادیانی اب وہاں سے پناہ بسترہ پوریا باندھ رہے ہیں لیکن انہیں پھیلنے پھولنے کا موقع انجمنی ظفر اللہ نے اپنی وزارت خارجہ کے زمانہ میں دے دیا تھا نیز قادیانی جاسوس روس کے زیر قبضہ مسلم ریاستوں سمرقند، بخارا وغیرہ میں برطانوی حکومت کے لئے جاسوسی کتے جسے پکڑے گئے جنہیں روسی حکومت نے بد کیا۔

قیام پاکستان سے پہلے برطانوی شہنشاہیت کے لئے قادیانیوں نے جبر پور خدمات انجام دیں تھیں جو ان کی آزادی کا مرحلہ قریب آتا گیا مرزا یوں کی پریشانیوں میں اضافہ ہوا گیا کیونکہ وہ سمجھتے تھے کہ ہمارے آتما یان ولی نعمت کلاب برصغیر سے بستہ گوں کرنا چاہتا ہے اب قادیانیوں نے دور کا حکمت عملی اختیار کیا کہ آزادی کے بعد کسی طرح ہم برطانیہ کے برصغیر میں جانٹھیں بن جائیں قادیانیت چونکہ ایک خالص سیاسی تحریک ہے، جو مذہب کا لبادہ اوڑھے ہوئے تھے چنانچہ مرزا یوں نے اکھنڈ بھارت کا نعروں لگا کر قادیانیوں کو ایمینٹان ایک سیکر اور بے دین ریاست میں ہی مل سکتا ہے وہ ایک نظریاتی ملک میں کہاں جین سے رہ سکتے تھے پھر مسلمان اکثریت کی موجودگی میں اپنے ناپاک غلام کو کب عملی جامہ پہنا سکتے تھے مرزا محمود نے اپنے بیان میں کہا۔

”میں قبل ازلی تاجو کلاموں کہ اللہ تعالیٰ کی مشیت ہندوستان کو اکھنڈ رکھنا چاہتی ہے لیکن قوموں کی سازش کی وجہ سے خارجی طور پر مالک ہونا بھی پڑے، یہاں تک

ہے کہ ہم ہندوستان کی تقسیم پر رفا مند ہونے تو خوشی سے نہیں بلکہ مجبوری اور پھر یہ کوشش کریں گے کہ کسی نہ کسی طرح جلد متحد ہو جائیں و

(الفضل، ۱۰ مئی ۱۹۴۷ء)

قارئین! آپ نے اسلام اور عالم اسلام کے خلاف قادیانیت کی ریشہ دوانیوں کا جائزہ لے لیا ہو گا، اور یہ سمجھ چکے ہوں گے کہ قادیانی ملک اور اسلام دونوں کے نثار ہیں۔

قادیانیوں کی غداری کالیگ اور ثبوت یہ ہے کہ ضلع گوردن پور تقسیم کے نقشے میں پاکستان میں شامل تھا لیکن قادیانیوں نے انجمنی مرزا قادیانی ظفر اللہ کی وساطت سے صوبہ کیشن کو اپنا الگ مطالبہ پیش کیا جس کی وجہ سے گوردن پور بھارت کے کھٹا میں چلا گیا جس سے کشمیر کا قضیہ ہمیشہ کے لئے پاکستان کیلئے سر درد بن گیا۔

قادیانی قیام پاکستان سے لے کر آج تک مرزا محمود کے منصوبے، اکھنڈ بھارت، کوٹلی جامہ پہنانے کے لئے کوشاں ہیں مرزا ایم ایم احمد جونی عمر تک پاکستان کے اقتصادی شیر اور بعض دیگر اعلیٰ عہدوں پر فائز رہے ہمارے غلط اقتصادی پالیسیوں کی وجہ سے جنگالی مشتعل ہوئے۔ ۱۹۷۱ء میں مجیب نے بنگال میں مکمل کامیابی حاصل کی تو یہ بیان دیا تھا کہ اگر میں وزیر داخلہ بن گیا تو چار آدمیوں کو معاف نہیں کروں گا۔

ان چار میں سے نیر سے ایک یہی ایم ایم احمد تھے جو مرزا قادیانی کے حقیقی پوتے ہیں یہ مغربی سامراج کے بطور سے ہیں سقوط ڈھاکہ سے قبل ایم ایم احمد نے ایک مضبوط اور مفصل رپورٹ تیار کی تھی جس میں اعداد و شمار سے ثابت کیا تھا کہ مشرقی پاکستان کی علیحدگی سے مغربی پاکستان کی معیشت پر کوئی خاص اثر نہیں پڑے گا بلکہ اس میں استحکام پیدا ہو گا اور تو چورہیے اگر خود موجودہ حکومت جرائم سے کام لے کر گوردن بھارت کیشن اور

سمدانی کیشن رپورٹ شائع کر دے تو یہ صاف پتہ چل جائے گا کہ مشرقی پاکستان کی علیحدگی میں مرزا یوں کے ساتھ دوسرے کون سے عوامل کار فرما تھے، لیکن ایسی توفیق نہ موجودہ حکومت کو سہہ سکتی ہے اور نہ سابقہ حکومت کو تھی، اگر مغربی طاقتیں قادیانیوں کی سرپرست نہ کرتیں تو قادیانیوں کا کردار بالکل واضح ہوتا قانون کے مطابق بھی اگر قادیانیوں کے خلاف کارروائی ہو تو مغربی ذرائع بات کا متکرر بنا لیتے ہیں اور گوردن بھارت پر دباؤ ڈالتے

ہیں جس طرح اس سے قبل اقوام متحدہ قادیانیوں کے حق میں پاس کر چکی ہے

سابق وزیر داخلہ مشرف و افتخار علی بھٹو نے مرحوم آغا شورش کاشمیری کی سائنسے کہا تھا میں جب برسرِ اقتدار آیا اور امریکہ کے دورے پر گیا تو باتوں باتوں میں مجھ سے امریکی صدر نے کہا کہ پاکستان میں ”قادیانی جنات ہمارا سکیٹ“ ہیں: آپ ہر طرح ان کے مفادات کا خیال کریں پھر جب دور کا مرتبہ وزیر داخلہ کی حیثیت سے گیا تو بھی امریکی صدر نے یہ بات دہرائی بھٹو صاحب نے شورش مرحوم سے کہا کہ یہ بات میرے پاس اہمات تھی ریکارڈ کی خاطر میں پہلی مرتبہ انکشاف کر رہا ہوں، اس سیاسی تجزیہ ص ۱۳

یہ بات تو سرکاری ریکارڈ پر موجود ہے کہ ۱۹۵۷ء کی تحریک ختم نبوت کے بعد جب تحقیقاتی عدالت کے روبرو وزیر اعظم خواجہ ناظم الدین پیش ہوئے تو عدالت کے سوال میں کہ خواجہ صاحب آپ نے قادیانیوں کو کیوں غیر مسلم اقلیت قرار نہیں دیا خواجہ ناظم الدین نے جواب دیا کہ اگر میں تو م کا مطالبہ لیتا تو امریکہ میں گندم کا ایک دانہ بھی نہ دیتا، اب سوال تو یہ ہوتا ہے کہ قادیانیوں سے ”چھاسام“ کا کون سا تخیلی میٹل دھیبائی رشتہ قائم ہے کہ وہ ان پر اتنا مہربان ہے ابھی کل کی بات ہے کہ امریکی سینٹ کی خارجہ تعلقات کمیٹی نے پاکستان کی فوجی و اقتصادی امداد کو قادیانیوں کے حقوق سے مشروط کیا تھا جس کا چرچا پوری دنیا میں ہوا عالمی ذرائع ابلاغ نے چھاپا ہوا کہ بعض اخبارات نے ادارے چھاپے پاکستان کے دینی اور سیاسی مفروضوں میں اس پر تشویش کا اظہار کیا گیا کہ امریکی حکومت مسلمانوں کے مفادات مذہب اور دینی تشخص کے جائز حقوق کے خلاف قادیانیوں کے حق میں کیوں فرقی بن گئی۔ ہے اور یہ غیر منصفانہ رویہ کیوں اپنالی ہے؟

آخر امریکہ کو کیا ضرورت پڑی کہ وہ یہ شرط عائد کرے کہ تمہاری امداد تب ہی جلدی رہ سکتی ہے جب قادیانیوں کو مکمل مذہبی آزادی اور سن مانی کرنے دو، کیا حکومت پاکستان کا دفاعی معاہدہ حکومت پاکستان سے ہے یا قادیانیوں سے اگر قادیانی امریکہ کو مظلوم نظر آتے ہیں تو اس کو فلسطینی کشمیری اور عرب افریقی مظلوم کیوں نظر نہیں آتے؟ اسرائیل کی امداد میں تو امریکہ نے کبھی یہ شرط نہیں لگائی کہ فلسطینی کیمپوں پر جب

تک مظلوم بند نہ کرو گے امداد نہ دوں گا بلکہ ہر طرح سے اپنے اس بخل بچوکی سرپرستی کی ہے آخر یہ دوہری پالیسی اس نے نہیں کرتا دیانی امریکہ اور دوسری مغربی طاقتوں کے ایجنٹ ہیں اور ان کے مفاد کے لئے کوشاں ہیں۔

تاریخی قیام پاکستان سے پاکستان میں اقتدار کے خراب دیکھ رہے تھے ان کے دوسرے پوپ مرزا محمود نے اعلان کیا تھا کہ

”اگر ہم منت کریں اور ہمت کے ساتھ منت کریں تو ۱۹۵۲ء میں انقلاب برپا کر سکتے ہیں ..... ۱۹۵۳ء وگزرنے نہ دیجئے، اگر جب احمدیت کا رعب دشمن اس رنگ میں محسوس نہ کرے کہ اب احمدیت مٹانی نہیں جا سکتی اور وہ مجبور ہو کر احمدیت کی آغوش میں آگرسے۔“

(الفضل ۱۹ جنوری ۱۹۵۲ء)

یہ اعلان مرزا محمود نے دیے ہی نہیں کیا بلکہ جتنے بھی تاریخی افسران خواہ وہ فوج میں تھے یا پولو گورنمنٹ میں تھے ان کو روہ جاکر غیبی میٹنگ میں مکمل ہدایات دی گئیں اور اس کے بعد مرزا محمود نے یہ اعلان کیا۔ یہ الگ بات ہے کہ تاریخی انقلاب تو ۱۹۵۲ء میں برپا نہ کر سکے البتہ ۱۹۵۳ء میں تحریک ختم نبوت چلی اور دس ہزار سے زائد ختم نبوت کے پروانوں نے جامِ جاہد لڑا لڑا کیا۔ جب قادیانیوں کا یہ خواب بھی شرمندہ تعبیر نہ ہو سکا تو انہوں نے پان بایا کچھلا امتداد تو وہ مل سکا کم از کم ایک صوبہ پر تو حکومت ہوئی چلیے، قمر خاں صوبہ بلوچستان کے نام پر نکلا۔ چونکہ رقبے کے لحاظ سے تو یہ صوبہ دوسرے صوبوں سے بڑا ہے لیکن آبادی کے لحاظ سے یہ سب سے کم صوبہ ہے مرزا محمود نے کوئٹہ میں تقریر کی جس کو افضل ربوہ نے شائع کیا تھا۔ خوب غور سے پڑھیں۔

مہر لاش بلوچستان جو اب پاکستان ہے جس کی کل آبادی پانچ یا چھ لاکھ ہے یہ آبادی اگرچہ دوسرے صوبوں سے کم آبادی ہے مگر بوجہ ایک یونٹ ہونے کے اسے بڑی اہمیت حاصل ہے۔ دنیا میں جیسے افراد کی قیمت ہوتی ہے، یونٹ کی بھی قیمت ہوتی ہے مثال کے طور پر امریکہ کی کانٹری یوشن ہے وہاں اسٹیٹس سینٹ کے لئے اپنے ممبر منتخب کرتے ہیں یہ نہیں دیکھا جاتا کہ کسی اسٹیٹ کی آبادی دس کروڑ ہے یا ایک کروڑ ہے سب اسٹیٹس کی طرف سے برابر ممبر لئے

جاتے ہیں۔ غرض پاکستان کی آبادی ۱۰۰ لاکھ ہے اور اگر ریاستی بلوچستان کو لایا جائے تو اس کی آبادی گیارہ لاکھ ہے، لیکن چونکہ یہ ایک یونٹ ہے اس لئے اسے بہت بڑی اہمیت حاصل ہے زیادہ آبادی کو تو احمدی بنانا مشکل ہے لیکن تھوڑے آدمیوں کو احمدی بنانا کوئی مشکل نہیں پس جماعت اگلاس طرف پوری توجہ دے تو اس صوبے کو بہت جلد احمدی صوبہ بنا جا سکتا ہے یا دیکھو تبلیغ اس وقت تک کامیاب نہیں ہو سکتی جب تک ہماری B A S E مضبوط نہ ہو پہلے تو B A S E ہو تو پھر تبلیغ پھیلتی ہے بس پہلے اپنی B A S E کو لو کسی دیکھی مگر ہماری B A S E بنا لو کسی ملک میں ہی بنا لو اگر ہم سارے صوبے کو احمدی بنا لیں تو کم از کم ایک ایسا صوبہ تو ہو جائے گا کہ جس کو ہم اپنا صوبہ کہہ سکیں گے اور یہ بڑی آسانی سے ہو سکتا ہے ۵

(الفضل ۱۳ اگست ۱۹۵۲ء)

قادیانیوں کو اقتدار تو نہ ملا بلکہ بڑی بڑی تکبیری اسمیاں ان کے پاس ہیں جن سے وہ فائدہ اٹھاتے رہے ہیں اور آج بھی اٹھانے ہیں یہ بات بھی آپ کے علم میں ہے کہ سابق قادیانی ایئر مارشل ظفر جوہری نے ۳۰ ویں ربوہ کے سالانہ میلہ کے موقع پر قادیانیوں کے تیسرے پارٹی مرزا ناصر انجمنی پاکستان فضائیہ کے میجر، طیاروں سے سٹیج پر سلامی دلائی، روزنامہ نوائے وقت کے ناٹا نے یہ خبر شائع کی قائد معیت مولانا مفتی محمود صاحب اور مولانا نوزانی نے اسمبلی میں قرارداد پیش کی تو اس وقت حکومت کی آنکھیں کھلیں، مسٹر صاحب نے اسی وجہ سے ظفر جوہری کو نفاذ سے برفراز کیا یہ باتیں حکومت کے نوٹس میں موجود ہیں۔

۱۹۵۳ء میں قادیانیوں کے خلاف جو تحریک چلی وہ کوئی اتفاقی حادثہ نہ تھا بلکہ قادیانی خود زور آزمائی کر کے اپنی طاقت کا اندازہ کرنے کے لئے پرتول رہے تھے، تاریخی پوپ مرزا ناصر نے ۱۹۵۲ء میں سالانہ جلسہ کے موقع پر شامت اسلام اور ”غلبہ اسلام“ کے نام پر ۱۵ کروڑ روپیہ جمع کرنے کا اعلان کیا جس کے جواب میں پندرہ کروڑ روپے جمع ہوئے، ۱۹۵۳ء میں سر سپر پارٹی نے مجلس مشاورت میں مرزا ناصر احمد نے یہ بیان دیا کہ صد سالہ احمدیوں نے جو بل فنانڈ میں جماعت کے دوسرے ۹ کروڑ ۵۴ لاکھ سے متجاوز ہو چکے ہیں صرف انگلستان سے ڈھائی کروڑ روپے کے دہے سے جوتے ہیں، اس طرح غیر ملکی جماعتوں نے

۴ کروڑ ۱۲ لاکھ ۴۵ ہزار ۵۰ روپے دیئے ہیں جبکہ پاکستانی جماعتوں کے دوسرے ۵ کروڑ ۴۲ لاکھ ۲ ہزار ایک سو باون روپے دیئے ہیں روزنامہ الفضل ۲۱ مارچ ۱۹۵۳ء علاوہ ان کے یہ بات بھی نوٹس میں آئی کہ ابتدائی قسط کے طور پر چار کروڑ روپے کا حکومت اسرائیل نے دہا دیا ہے، ہفت روزہ طحان ۸ اپریل ۱۹۵۳ء اور مرزا یونس کا اصل مقصد حکومت کا اصول تھا، جب ۱۰ اپریل ۱۹۵۳ء کو قومی اسمبلی نے اسلامی جمہوریہ پاکستان کا متفقہ تین منٹوں پر کیا جس کی دوسرے پاکستان کے وزیر اعظم اور صدر مملکت کے لئے یہ شرط عائد کی کہ یہ دونوں مسلمان ہوں گے کوئی غیر مسلم صدارت اور وزارت عقلی کے منصب پر فائز نہیں ہو سکے گا تو قادیانیوں کے حرام پر اداس پڑ گئی اور مرزا دھپکا نہیں اس وقت لگا جب آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی نے ۱۹۵۳ء میں قادیانیوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دیا اب تو قادیانیوں کے تیسرے پوپ مرزا ناصر آپ سے باہر ہو گئے، اور قادیانیوں کو اشتعال دلانا شروع کر دیا۔ آپ اس کا وہ بیان افضل کے حوالے سے پڑھیں۔

”مخبر جس احمدی دوست نے یہ خبر پڑھی اس کی طبیعت میں غم و منہ پیدا ہو گیا، چنانچہ دوستوں نے مجھے فون کئے کچھ آدمی میرے پاس بھجوائے خلوت آئے تیار آئیں، احباب جماعت نے تاروں کے ذریعے اپنے آپ کو رضا کارانہ طور پر خدمت کے لئے پیش کیا اور کہا اگر قربانی کی صورت ہو تو ہم قربانی کے لئے تیار ہیں میں بنیادی ہدایت کے طور پر ابھی کہہ چکا ہوں، اور وہ یہ کہ اگر قانون کی صورت میں منظور بھی ہو جائے تو قانون یہ کہنا ہے کہ وہ ہر احمدی جو خود کو غیر مسلم سمجھتا ہے وہ اپنے نام رجسٹرڈ کروائے ہیں اس پر کوئی اعتراض نہیں کیونکہ ہر احمدی اپنے آپ کو مسلمان سمجھتا ہے اور ضلعانہ علم و ضمیر کے نگاہ میں بھی مسلمان ہے اس لئے یہ قانون لاگو نہیں ہوتا آپ سارے احمدیوں کو بتادیں کہ نام رجسٹرڈ کر دلنے کی صورت نہیں کیونکہ جب ہم اپنے آپ کو مسلمان سمجھتے تو ہمارے اوپر یہ قانون لاگو نہیں ہوتا۔ . . . . . آخر تین دنوں یہی ہے تاکہ کچھ سرکسٹیں، کچھ لوگ زخمی ہوں گے، کونہ ہوں گے اور کیا ہو گا یہ تو اللہ ہی جانتا ہے ۵

(الفضل ۱۳ مئی ۱۹۵۳ء)





نہیں مگر قاریوں کی بے جا جسارت و حماقت کہ وہ اس انعام کو نادر بات کی حقانیت کی دلیل بنا کر عالم میں گمراہی پھیلا رہے ہیں، جو کہ عقل کی بات ہے۔

اگر انعام مذہب کی حقانیت و صحت کی دلیل ہوتی تو پھر دھروں کا اور ہنر کا مسلک بھی صحیح ہونا چاہیے کہ اس نے بھی انعام پایا ہے بلکہ اس کا زور دہ ہونا چاہیے کہ اس نے بلا شرکت غیرے یہ انعام حاصل کیا ہے۔ اور اس نادیانی نے تو مشرک انعام ایک ٹٹ پٹ پایا ہے۔

**نوبل انعام کے اعراض و مقاصد اور اس کی سیاسی حیثیت۔**

اس انعام کی تقسیم و انتخاب میں اللہ کی مہربانی سیاسی مصالح کا فرمایا ہیں ان کے پوشیدہ مقاصد و مقاصد دالیت ہوتے ہیں۔ ذرا آپ انعام پانے والوں پر فائزانہ تفتیش از نگاہ ڈالیں ۱۹۰۱ء سے اب تک انعام کا سلسلہ شروع ہے ہر سال پانچ کو دیا جانے کا ضابطہ ہے اور دیا جاتا ہے۔ قریب ۹۰ سال کے عرصہ میں اس دنیا عظیم میں کوئی ایک بھل مسلمان اس لائٹ پیڈا نہ سہا جو اس انعام کا حقدار ہوتا۔ کیا علم ادب تصنیف تالیف امن و شائستگی لائٹ میں کوئی نام لیا اسلام ایسا نہ ہوا، حیرت و حیرت ہے یہ تمام

بانی ۲۵ پر

کی تسلیم پر نوبل ناؤڈیشن نے ان کو نوبل انعام دیا۔ ۱۹۰۱ء میں ایک آزاد صحافی ادیب نجیب محفوظ کو ایک ناول پر ادبی انعام ملا۔ اس ناول میں اسلام کا اور مذہبی پیشواؤں کا مذاق اڑایا گیا تھا۔ اس پر طنز و تفریق کی گئی تھی، اس ناول کو معرکہ آزاد حکومت نے بھی نخر استخوان سے زد کیا اور اس پر پابندی لگاتے ہوئے سوز و آفتاب فرار دیا۔

**پاکستانی عبدالسلام قادیانی کو نوبل انعام**  
۱۹۵۹ء میں عبدالسلام قادیانی کو نوبل انعام ملا۔ اس کے ساتھ دو امریکن سائنسدان بھی شریک رہے۔ یہ ایک زلمے سے کوشش میں تھے۔۔۔۔۔ آئن اسٹائن کی مدد سے ایوم وفات پر ان کو بھی انعام ملا۔ اس انعام پر قادیانیوں نے پوری دنیا میں دھوم مچا دی، انار آئی مذہب کا ایک فرد کاجرت انگریز کا نام بتایا ادا سے ایک معجزہ فرار دیتے ہوئے قادیانیت کی حقانیت کو ثابت کرنا چاہا، ہند پاک کے بے شمار چروں نے اس کے نوبل انعام پر فضوی مضمون شائع کیے، بعض اداروں نے اس پر نمبر بھی نکالا، اور اس کے سانس کارناموں کو سراہا، ہندو مذہب بالاطلاق "علی گڑھ" نے "برہمنیہ السلام" نمبر آج تاب سے نکالا۔

جہاں تک اس کی سائنسی خدمات اور مہارت و امتیازی کارناموں کی بات ہے اس کے تعلق کو کوئی بات نہیں

نوبل انعام کی مقصد اور یہ انعام تین چیزوں پر مشتمل ہوتا ہے۔ ایک سونے کا تمغہ ہوتا ہے، نمبر ۸۰۰ ہزار روپے کی نقد رقم ہوتی ہے، نمبر ۳ ایک سائیکلٹ۔

**نوبل انعام کی ابتدا** اس نوبل انعام کی تقسیم کا آغاز اس کی پانچویں برسی کے موقع پر ۱۹۰۱ء میں کیا گیا تھا، ایک ہر انعام سیکڑوں افراد کو مل چکا ہے، اس میں ہند کے بھی کو افراد ہیں۔

ہند میں انعام پانے والے! نام بھی اعتبار سے ہند کے لئے ہی ہر باصفا نر ہے کہ یہاں کے لوگوں نے بھی اس عظیم دنیا میں امتیازی مقام حاصل کر کے نوبل انعام حاصل کیا ہے۔ ۱۹۱۳ء میں مدد نر ناتھ میگور کو برنگال کا ہندو تھا، ادب کے شعبہ میں نوبل انعام ملا۔ ۱۹۱۳ء سے ۱۹۱۴ء تک رین کوئٹس میں نمایاں مقام حاصل کرنے کی وجہ سے نوبل انعام ملا۔ ۱۹۱۹ء تک قانون ڈریساکر اس کا نوبل انعام ملا جو ایک سیاسی عورت تھی۔

**نوبل انعام پانے والے مسلمان! ۱۹۵۹ء میں**  
مصر کے سابق صدر انور سادات کو بھی امن کا نوبل انعام ملا جس کی کہانی یہ ہے۔ کہ ۱۹۶۱ء میں اسرائیل کے وزیر اعظم سٹریچے کن کو انعام ملا کہ اس نے اسرائیلی سلطنت عربوں کی زمین پر قائم کر دی۔ صدر انور سادات نے سیاسی مفاد کے پیش نظر امریکہ کی فزٹی میں اسرائیلی کو تسلیم کر لیا تھا۔ اسرائیلی حکومت

## جنت میں گھر بنائے

"جس نے اللہ کیلئے مسجد بنائی، اللہ تعالیٰ اس کا گھر جنت میں بنائیں گے" (حدیث)

پرائی نٹاشس چوک پر واقع "جامع مسجد باب الرحمت (ٹرٹ) کی مرمت کا کام جاری ہے۔ لوہا، سیمنٹ، بجری، رتی اور نقد رقم کی فوری ضرورت ہے۔ اصل خیر حضرات اس صدقہ جاریہ میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔

رابطہ کیلئے

جامع مسجد باب الرحمت (ٹرٹ) پرائی نٹاشس ایم اے جناح روڈ کراچی نمبر ۳۔ فون نمبر: ۷۱۶۷۱



# کر ڈر لعل عین میں دس مرزائیوں کو دکان سے نکال دیا

رپورٹ: - رانا یوسف مجاہد

کر ڈر لعل عین ضلع لہر کے مٹھائی کی مشہور دکان زاہد سویٹ شاپ پر دس مرزائی داخل ہوئے انہوں نے محمود کنول کو چائے اور مٹھائی کا آرڈر دیا اچانک وہاں پر مقامی پریس رپورٹر ہفت روزہ ختم نبوت کے نمائندے اور عالمی مجلس کے شعبہ نشر و اشاعت کے انچارج حافظ ضعیف احمد پہنچ گئے جنہوں نے محمود کنول کو کہا کہ آج آپ کی دکان پر یہ مرزائی کیوں جمع ہیں جب اسے یہ معلوم ہوا کہ یہ مرزائی ہیں تو اس نے ان میں سے ایک کو بلا لیا کہ تم قادیانی مرزاؤں کے مدینے ہو اگر تم ابھی کلمہ پڑھ کر مسلمان ہو جاؤ اور مرزا قادیانی پر لعنت بھیجو اور محمد علی صلی اللہ علیہ وسلم کے مبارک دامن سے وابستہ ہو جاؤ تو ہم تمہیں اپنے سینے سے لگانے کے لئے تیار ہیں ورنہ اس وقت دکان سے نکل جاؤ کیونکہ اس دکان میں مرزائی مرزائیوں کا داخلہ بند ہے اس پر وہ مرزائی اپنا سامنے لے کر مکان سے نکل گئے۔ محمود کنول نے بتایا کہ جب سے ہمیں ہفت روزہ ختم نبوت کے ذریعے مرزائیوں کے ارتدادی نظریات کا علم ہوا اس وقت سے یہاں مرزائیوں اور مرزائی مصنوعات کا مکمل بائیکاٹ ہے۔ اسی طرح ایک مرزائی محسن سویٹ شاپ پر آ گیا اس وقت مولوی عبدالرؤف عثمانی کی جگہ محمود کنول صاحب بیٹھے ہوئے تھے کہ ایک مرزائی آ گیا اور اس نے چائے کا آرڈر دیا محمود کنول نے چائے دیا اور پیے جھٹ لے اچانک خیال آیا کہ یہ تو مرزائی ہے اسے بلایا اور پیسے واپس کرتے ہوئے کہا کہ ہم مسلمان ہیں آخری نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے غلام ہیں تمہارے بدکردار مرزا قادیانی کو نہیں مانتے اگر تو آئندہ ہمارے دکان پر آ گیا تو تیرا انجام بہت برا ہوگا۔ محمود کنول نے اپنی دکان پر لکھ دیا کہ یہاں مرزائیوں کا داخلہ ممنوع ہے اگر تمام مسلمان اکثریت ایمان کا مظاہرہ کریں تو مرزائیوں کا دامن ٹھیک ہو جائے گا۔

## وزیر اعظم پاکستان کے پرائیویٹ سیکرٹری

کا مولانا فقیر محمد کے ناہرہ مسائل

(فیصل آباد) وزیر اعظم پاکستان میاں نواز شریف نے کہا ہے۔ حکومت کی یہ کوشش ہے کہ قادیانیوں سے ایمین و قانون کی سختی سے پابندی کرائی جائے اور شعائر اسلام کا ہر حال میں احترام ملحوظ رکھا جائے اس امر کی اطلاع وزیر اعظم کے پرائیویٹ سیکرٹری نے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت فیصل آباد کے سیکرٹری اطلاعان مولوی فقیر محمد کو ایک مراسلہ کے ذریعہ دی ہے جنہوں نے چار الگ الگ سے یار دستوں کے ذریعہ وزیر اعظم میاں نواز شریف سے استدعا کی تھی کہ قادیانی غیر مسلموں سے ایمین اور قانون کا مکمل احترام کیا جائے اور ان کو شعائر اسلام اور اسلامی اصطلاحات کے استعمال سے قانوناً روک دیا جائے اس کے علاوہ استناد قادیانیت سے آرڈیننس مجریہ ۸۶ پر نوٹس لیں درآمد کریا جائے انہوں نے اپنے خط میں لکھا ہے کہ دین کی سرحدی کے لئے مولانا فقیر محمد کی مسائل جیسے قابل قدر ہیں امید ہے کہ اسلام اور ملت اسلامیہ کیلئے اپنی کوششیں جاری رکھیں گے۔

نیز اسلامی جمہوریہ پاکستان کے وزیر اعظم میاں نواز شریف نے تحریری طور پر مولوی فقیر محمد کو یقین دلایا ہے کہ ملک میں جلد از جلد اسلامی نظام نافذ کیا جائے گا وزیر اعظم نے اپنے ذاتی خط میں لکھا ہے کہ اس سلسلہ میں آپ کے خطوط موصول ہوئے جس کا بے حد شکریہ۔ حکومت کی یہ کوشش ہے کہ شریعت اسلامی جلد از جلد نافذ کی جائے اور اس کی راہ میں ہر رکاوٹ کو دور کیا جائے میاں نواز شریف نے مولوی فقیر محمد کو لکھا ہے کہ وہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں ملک میں اسلامی نظام نافذ کرنے کی توفیق عطا فرمائے یا درہے کہ مولوی فقیر محمد نے متعدد بار دہشتوں کے ذریعہ وزیر اعظم میاں نواز شریف سے استدعا کی تھی کہ قادیانی و عدہ کے مطابق قرآن و سنت پر مبنی شریعت بل جلد منظور کرنا کہ نافذ کیا جائے۔

## لورڈالائی میں ہمدیلان ختم نبوت کا

انتخابیے

لورڈالائی۔ مؤرخہ ۱۹ مارچ جنوری عالی مجلس تحفظ ختم نبوت لورڈالائی کا اجلاس اور ہمدیلان کا انتخاب بروز جمعہ المبارک صبح ۹ بجے منعقد ختم نبوت کے ضلعی دفتر میں ایک اجلاس منعقد ہوا جس



اخبار ختم نبوت

میں مقامی علماء حضرات اور علاقہ کے معززین نے شرکت فرمائی اور ان کی صلوات شیح الحدیث مفتی حضرت مولانا عبداللہ صاحب عرف گل خان صاحب نے کی اجلاس کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا تلاوت حضرت مولانا قادری مجیب اللہ صاحب نے کی اجلاس کے انعقاد پر سب حضرات نے خوشی کا اظہار فرمایا اور بڑھ چڑھ کر تحفظ ختم نبوت کے لئے اپنی قربانیوں کی کوشش کرنے کا اظہار فرمایا۔ اور ہر قسم کے تعاون کا یقین دلایا۔ اور آخر میں ضلعی سطح کے ہمدیلانوں کا انتخاب کیا گیا جس میں متفقہ طور پر علاقہ کے ممتاز عالم دین شیخ الحدیث مفتی حضرت مولانا عبداللہ صاحب عرف گل خان صاحب ہتھم مدرسہ نعمانیہ کو ضلعی امیر منتخب کیا گیا اور مولانا آغاز محمد صاحب مدرسہ دارالعلوم اسلامیہ کو ضلعی سرپرست امیر منتخب ہوئے ان کے علاوہ مزید جو انتخابی میں لایا گیا ان ہمدیلانوں کے اسماء گرامی یہ ہیں۔

نائب امیر: حاجی محمد شرف خواجہ خیل۔

ناظرہ اعلیٰ: حضرت مولانا الامام محمد غلیل الرحمن صاحب

خطیب جامع مسجد۔

نائب ناظرہ: ماسٹر غازی خان صاحب۔

امیر نشر و اشاعت: سید محمد شرف خان صاحب۔

نائب نشر و اشاعت: امیر زاہد صاحب۔

خزانیچی: سلطان محمد صاحب۔

آخر میں حضرت مولانا نور محمد صاحب کی دعا پر اجلاس ختم ہو گیا۔

بخاری کے روحانی نرزد مرزائیوں کو

کسی صورت میں برداشت نہیں کریں گے

مولانا نذیر عثمانی

ایچک پر مشعل ہائی مجلس تحفظ ختم نبوت سرگودھا کے مبلغ

کا پوری دنیا میں تعاقب کر رہی ہے۔ مولانا نے حکومت پر تنقید کرتے ہوئے کہا کہ اگر اسلام سے مخلص ہو تو ان کو کا علاج اسی طرح کرو جیسا کہ ابو بکر صدیقؓ نے مسیخ کذاب اور اس کی ذریت کا کیا تھا اور ملک میں فوری طور پر مرتد کا شرعی سزا نافذ کرو۔ علاقہ سون سکھس کے مسلمانوں نے مولانا خاندان کو یقین دلایا کہ مسلمان ختم نبوت کیلئے ہم ہر قسم کی قربانی دینے کے لئے تیار ہیں اور حضرت الامیرؓ کا قبہ خان محمد صاحب کی قیادت پر ہمیں مکمل اعتماد ہے

سازشوں میں معروف ہیں۔ مولانا نے کہا کہ قادیانیوں کی ہمدردیاں ہندوستان کے ساتھ ہیں نہ کہ پاکستان سے کیونکہ ان کا قادیان ہندوستان میں ہے۔ اس لئے یہ پاکستان کے خلاف سازشیں کر کے اس کا وجود ختم کرنا چاہتے ہیں۔ مولانا خاندان نے کہا کہ اسلام کی علمبردار حکومت کو قادیانیوں کی حرکات پر کوئی نگاہ رکھنی چاہئے۔ مولانا نے عوام سے کہا کہ آپ کی جماعت مجلس ختم نبوت آپ کے تعاون سے مرزائیوں کا ہر محاذ پر مقابلہ کر رہی ہے اور یہ اسی جماعت کو خدا تعالیٰ نے شرف بخشا کہ منکرین ختم نبوت

مولانا خاندان نے اپنے ایک بیان میں کہا ہے کہ ہمارے گھر کے فرزند مرزائیوں کو کسی صورت میں برداشت نہیں کریں گے ورنہ مجلس تحفظ ختم نبوت جو کہ پورٹ کے ایک ہنگامی اجلاس سے خطاب کر رہے تھے مولانا خاندان نے جو کہ پورٹ کے رہائشی ہیں، کہا کہ مکہ تعلیم ڈویژن ڈی جی خان نے جو کہ پورٹ کے گورنمنٹ گزٹ ہائی سکول کی ہیڈ ماسٹریس کے عہدے پر ایک مرزائی عورت کو تعینات کر رہا ہے مولانا خاندان نے کہا کہ اس سے قبل پورٹ پورٹ پر بھی مرزائیوں کو تعینات کیا گیا لیکن امیر شریعت کے رضا کاروں نے انہیں اپنے علاقے میں برداشت نہیں کیا مولانا خاندان نے مزید کہا کہ اگر ہیڈ ماسٹریس کے عہدے پر مرزائی عورت کو مقرر کیا گیا تو بطور احتجاج ہمارے علاقے کی کوئی بھی سکول نہیں جائے گا مولانا خاندان نے حکمہ تعلیم حکومت پنجاب سے پرزور مطالبہ کیا کہ ہمارے سکول اور ہمارے بچوں کو اس نمونے مرزائی عورت کے سایہ سے بچایا جائے مجلس تحفظ ختم نبوت پورٹ کے ناظم اعلیٰ مولانا عبدالکریم نے اپنے خطاب میں مرزائیت کے خلاف کہے جانے والے حالیہ اقوال پر رد و فتویٰ دالی اور کہا کہ علی پور۔ جنوبی سیٹ میرٹھ اور دہلی بلکہ پورے منظر گڑھ میں مرزائیوں کا ناقص شروع ہو چکا ہے اور منظر گڑھ میں ستیہ مبلغ اس سلسلے کی پہلی کڑی ہیں مولانا عبدالکریم نے ضلعی انتظامیہ سے مطالبہ کیا کہ پورے ضلع میں مرزائیوں کی بڑھتی ہوئی گروہوں پر کوئی نظر رکھی جائے اور شرعاً اسلام کی توہین کرنے والوں کو قانون کے مطابق سزا دیا جائے یہ اجلاس حاجی غوث بخش سرپرست مجلس کی دعا پر اختتام پذیر ہوا۔

## ختم نبوت یوتھ فورس صوبہ پنجاب کے نئے عہدیداروں کا انتخاب

فخر الاسلام فیصل اٹکے صدر، فضل کریم یا سسرلاہو کی جنرل سیکرٹری چنا گیا۔

سعید ابن شہید ساہیوال، نائب صدر عبداللطیف کھوکھر نقور جنرل سیکرٹری ایم فضل کریم یا سسرلاہو، ڈپٹی جنرل سیکرٹری رانا شوکت حیات خان، ایڈیشنل سیکرٹری عبداللہ ربانی رحیم پور، رابطہ سیکرٹری عبدالصبور اعوان بہاول پور، پریس سیکرٹری محمد عابد حسین تسمت گوجرانوالا، فنانس سیکرٹری لطیف خان منغل لاہور، سالار اعلیٰ منور احمد جھکڑ۔

لاہور (نامنگار) ختم نبوت یوتھ فورس صوبہ پنجاب کی مجلس عاملہ کا اجلاس دفتر ختم نبوت لاہور میں مرکزی صدر سلیمان منیر کی صدارت میں ہوا، مہمان خصوصی مرکزی رہنما شعیب قریشی انور کھوسو اور ممتاز اعوان تھے۔ اس موقع پر آئندہ سال کے لئے ختم نبوت یوتھ فورس صوبہ پنجاب کے نئے عہدیداروں کا انتخاب عمل میں آیا۔ درج ذیل عہدیداروں کو منتخب کیا گیا۔ صدر فخر الاسلام فیصل اٹک شہزاد عہدہ

## سالانہ عظیم الشان ضلعی ختم نبوت کنونشن

شبان ختم نبوت ایک خاصہ نظر ثانی دینی نوجوانوں کی عظیم تنظیم ہے جو قائم ہونے سے لیکر حال مرزائیت کے مقابلے میں ہمہ تن معروف ہے۔ اب تک کئی ہزار نوجوانوں کی ذہن سازی کر چکی ہے۔ ان کے اراکین ملک کے جس جھ سے بھی جاتے ہیں۔ ان کا ٹارگٹ مرزائیت کا تعاقب ہوتا ہے۔ یہ یاد رکھیے کہ شبان ختم نبوت واحد ایک نظر ثانی تنظیم ہے جو برہان میں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے پروردگاروں کو عملی جامہ پہنانے میں معروف رہتی ہے شبان کے اراکین مجلس کے ہر پروردگاروں سے سر مو بھی اخراجات کو ناجائز تصور کرتے ہیں۔ شہر اور برہان شہر عیس سے زیادہ یونٹیں اس کی قائم ہو چکی ہیں۔ سالانہ کنونشن ضلعی ختم نبوت پندرہ شوال کے بعد پہلے جمعہ کو ہر جمعہ

جس میں ضلعی و شہری سطح کے انتخابات کے علاوہ آئندہ سال کے لئے لائحہ عمل بھی طے کیا جائے گا۔ اور عالمی مجلس کے پروردگاروں کو مزید آگے بڑھانے کیلئے مستقل پروردگارام وضع کئے جائیں گے۔ کنونشن میں بائیس مستقل اراکین کے علاوہ بھی نئی نسل کے نوجوان بھی شرکت کر رہے ہیں تمام اراکین کو ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ کنونشن کو کامیاب کرنے کی کوششیں جاری کریں۔

عالمی مجلس ڈسٹرکٹ ایسٹ کراچی کیلئے مولانا عبدالرحمن بادشاہ صاحب کو استقبالیہ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت ڈسٹرکٹ ایسٹ کی جانب سے گزشتہ دنوں عالمی مجلس کراچی کے امیر اور ہفت روزہ ختم نبوت کے چیف ایڈیٹر حضرت مولانا الحاج عبدالرحمن بادشاہ صاحب کو جامع مصباح القرآن شیرازہ کا دعوتی لائحہ عمل میں ایک

## مرزائیت کا وجود پاکستان میں ایسا ہے جیسا کہ عرب میں اسرائیل مولانا خاندان بخش

عالمی مجلس ختم نبوت کے رہنما خطیب ربوہ مولانا خاندان شہزاد آبادی ایک ہفتہ کے تبلیغی دورہ پر سکون پور ضلع کو شائبہ تشریف لائے۔ مختلف مقامات۔ جابہ۔ انگ کوڑھی۔ مردہال تارنگ میں اجتماعات سے خطاب کیا۔ مولانا نے کہا کہ ربوہ اور مرزائیت کا وجود پاکستان میں ایسا ہے جیسا کہ عرب میں اسرائیل اور مرزائی پاکستان کے خلاف



استقبالیہ دیا گیا مجلس ڈسٹرکٹ ایٹ کے صدر جامعہ مصباح القرآن کے ہتھ مولانا محمد نعیم فاروقی استقبالیہ میں کیا اور مجلس کی خدمات پر روشنی ڈالی اور جناب باوصاحب کی خدمت کے سلسلہ میں خدمات کو زبردست فرائض تحمیل پیش کیا۔ بعد ازاں جناب مولانا عبدالرحمن باوصاحب نے خطبہ جمعہ دیا جس میں انہوں نے مسلمانوں پر زور دیا کہ وہ نیتہ فائدیت سے ہوشیار رہیں اور قادیانی کمپنیوں کو خیر صفا شیراز کا بائیکاٹ کیا جائے حاضرین نے ہاتھ اٹھا کر بائیکاٹ کا وعدہ کیا۔

**ختم نبوت یوتھ فورس ضلع الہک کے انتخابات**  
 الہک ( ) ختم نبوت یوتھ فورس ضلع الہک کا انتخابی اجلاس جناب نواز اسلام فیصل صدر ختم نبوت یوتھ فورس پنجاب کی زیر صدارت منعقد ہوا، اجلاس میں ختم نبوت کے پروگرام کے کثیر تعداد میں شرکت کی انتخابی عمل کے بعد درج ذیل افراد منتخب ہوئے۔ سرپرست، مولانا عبدالرحمن ہزاروی، صدر نفعی، صاحب نائب صدر، م حافظ محمد ایوب، اول، محمد اسحاق جاوید، بزنل سیکریٹری، جس نے نہایت سیکریٹری نشر و اشاعت حافظ احسن اللہ، جوائنٹ سیکریٹری محمد اکرم، ڈپٹی سیکریٹری فرمان، سیکریٹری مالیات شاہین اشرف، سالار علی جاوید، سالار گلزیاب خان اس کے علاوہ ۳۰ رکنی شورائی تشکیل دی گئی۔

### مجلس تحفظ ختم نبوت اور سلوٹوٹس

**فیڈریشن راولپنڈی کا تعزیتی اجلاس**  
 مجلس تحفظ ختم نبوت دارہ پندرہ پنڈوٹہ اور ختم نبوت سلوٹوٹس فیڈریشن کا مشترکہ تعزیتی اجلاس ذیلی دفتر میں زیر صدارت ناظم حلقہ پنڈوٹہ محمد رفیع خان ہزاروی منعقد کیا گیا اجلاس میں قاری عبدالرحمن جامی قاری مشتاق ارشد کامران صدیق قاری شارا محمد مشتاق، محمد رضوان قاضی اسرار الحق اور دیگر کارکنوں نے شرکت کی۔ اجلاس میں ممتاز عالم دین ذہیب جامع مسجد خالد بن ولید مولانا مفتی عبداللہ کی اچانک وفات پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا گیا شرکاء اجلاس نے مولانا مفتی عبداللہ کی قرآن

وحدیث کی اشاعت کے لئے دی جانے والی شاندار خدمات کو زبردست خراج عقیدت پیش کیا گیا۔ شرکاء نے کہا کہ مولانا مفتی عبداللہ صاحب کو یہ سعادت نصیب ہوئی کہ وفات سے چند منٹ پہلے انہوں نے ناز مغرب باجماعت پڑھائی آخر میں مرحوم کے لئے دعا سے مغفرت اور لواحقین کے لئے صبر جمیل کی دعا کی گئی۔

### ختم نبوت کے مخلص کارکن حاجی محمد

### عبداللہ کا انتقال،

ماہی محمد عبداللہ ڈھڈی جن کا تعلق محلہ جندھی پنڈھی چنگ صدر سے ہے جماعت کے مخلص ترین کارکن تھے صدیقی آباد (ربوہ) میں سالانہ ختم نبوت کانفرنس کے موقع پر مرحوم بڑی محنت سے کھانا پکھانے والوں میں اللہ کی رضا کے لئے نفع مند خدمت انجام دیتے تھے ساری زندگی یہ عطا اللہ شاہ بخاری کے کارکن بن کر گزارے مرحوم حاجی عزیز الرحمن کے چچا تھے۔ مرحوم ۵ مارچ ۱۹۸۶ء کو درمیان رات بوقت ۲ بجے شب کا طیبہ کا ذکر کرتے ہوئے اپنے خالق حقیقی سے جا ملے۔

### إِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ

قارئین ختم نبوت سے اتنا س ہے کہ مرحوم کے لئے دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ مرحوم پر کرپ کرپ کرپ رحمتیں نازل فرمائے آمین۔

### نبیہ نوبل انعام کی حیثیت سے

انعام پانے والے امدادی و صیہونی مزاج والے یا یہود نصاریٰ کی جی ہوئے۔ ان تاریخ پر یہ بات مضمونی نہیں کہ اس مدت میں کہنے اور یہ شاعر صاحب فن مسلمان ہوئے ان میں سے کسی پر بھی ان کی نگاہیں نہ اٹھ سکیں، کیا علامہ اقبال کے ادبی شاعرانہ کاموں سے دنیا واقف نہیں، یورپ میں ان کی کتنی کتابوں کا ترجمہ شائع ہو کر مشہور ہو چکا ہے۔ نڈل جبر ابر، حسرت موہانی رفیق کی ادبی خدمات روز نانا بنگالی کی بنگالی ادبی خدمات زائد ہیں، بزرگ

نہیں کیا طلب میں حکم اہل کے حیرت انگیز کارنامے دنیا کے سامنے نہیں ہیں۔ ہاں مگر یہ کہ یہ مسلمان تھے۔ رہی بات اور سادات کو نوبل انعام دینے کی اسے تو ایک سیاسی مفاد کے وابستہ ہونے کی وجہ سے دیا گیا کہ اس نے عربوں کی زمین پر اسرائیلی قبضہ کو تسلیم کیا۔

عبدالسلام قادیانی کے نوبل انعام کی وجہ بھی اسی طرح ہے، قادیانیوں کا اسرائیل میں ایک مشن ہے جو عرصہ سے کام کرتا ہے اور اسلام کی جڑیں اکھاڑ پھینکنے کی ہیم کوشش کرتا ہے، مرزا قادیانی کی اشاعت کرتے ہوئے چلتے تھے کہ آئن اسٹائن کی برسی پر اپنے ہم خیال لوگوں کو خوش کیا جائے، سوڈا اکثر عبدالسلام کو بھی انعام سے نوازا گیا۔ (چٹان، فروری ۱۹۸۶ء)

**انعام کی شرعی حیثیت**۔ یہ انعام خالص سود کی رقم ہے۔ جس پر نبی پاک صلی اللہ علیہ وسلم نے لعنت فرمائی ہے۔

حضرت ہاریر رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم نے سو دینے اور دینے والے پر لعنت فرمائی ہے۔ (مسلم شریف)

نوبل انعام کا لینا قرآن وحدیث کے خلاف ہے۔

### نبیہ قادیا فضیلت دارہیہ

قبل ہجرت جنرل ڈوڈرمان علی صاحب جو سقوط مشرقی پاکستان کا وقت مشرقی فوج کے نائب کمانڈر تھے، ایک انٹرویو میں بتایا کہ ہمارے مشرقی بازو کے ٹرنے کی ایک بڑی وجہ عظیم قادیانی ریاست کے قیام کا نظریہ تھا اور جنگ یوں کو اشتعال دلانے میں مشرعی ایم احمد نے کوئی کسر نہیں چھوڑی۔

آپ نے مندرجہ بالا اقوال کو دیکھ کر اندازہ کر لیا ہوگا کہ قادیانیوں کو صرف ملک و ملت کے خلاف قیام پاکستان کے خلاف برسر پیکار سب اور دین پریشک کہ قادیانی ملک اور ملت، سلام کے نڈا ہیں۔

سہ ہوتے تم جس کے دوست دشمن اس کا آسمان کیوں ہو،

### نبیہ حاصل مطالعہ

اس سے معلوم ہوتا ہے کہ آدمی کا تقویٰ و مہارت خود ہی ذریعہ بن جاتا ہے حق تک پہنچنے کا اسی طرح سے مسلمان جب جہد و سائن تشریف لائے تو سندھ کی طرف سے آئے۔





FOCUS ON

K.M. SALIM  
RawalpindiQADIANISSELF STYLED AHMADIS'Dualist-Infidels'This Write-up Is Dedicated

To the glory of those lucky souls who are  
In search of Truth and righteousness, and

To the wisdom of those competent men, who  
Distinguish between right and wrong, and

To the prowess of those who brush away  
The fake and take to the Truth, and

To the courage of those who stop at none  
Once Truth has manifested itself in full

REASONS OF MIRZA GHULAM AHMAD NEVER PERFORMING HAJ

1. From Newspaper, Al-Fazl, Qadian, dated Sept 21, 1929. P21:  
'Haj did not become obligatory on hazrat sahib because of his poor health. He always remained ill.'
2. 'The Ruler of Hejaz was against him because Muslims of India had obtained 'Shariat Decree' (Fatwa) from Makkah for his execution. Therefore the Govt of Hejaz had turned against him.'
3. 'He stood the danger of losing his life in going over there'
4. 'He followed the order of Quran Sharif which forbids putting life in destruction knowingly.'
5. 'Prescribed conditions for Haj performance were not applicable to him'  
From: 'Seerat ul Mahdi' by Mirza Bashir Ahmad & Mirza Ghulam, V:3, P119
6. 'There were of course some special reasons for not performing Haj.'
7. 'In the beginning there was no financial arrangement for him because all properties etc were from the outset in the hands of our grandfather and later on my elder uncle managed them.'
8. 'Such circumstances arose that on the one hand he remained preoccupied in Jihad and secondly the passage to haj was dangerous.'
9. From 'Malfoozat e Ahmadiya' edited by Manzoor Elahi Qadiani, V:5, P264.  
'A letter from Maulvi Muhammad Hussain Batalvi was read out in the presence of hazrat promised messiah in which he had objected: "Why do you not perform Haj." In reply, hazrat promised messiah said: " My first priority is to kill swine and break the 'Cross'. At the moment, I am killing swine; many of them have died but some hard souls are still alive. Let me be free from this first."

Mirza Ghulam feigned poverty all his life though he and his family enjoyed regal splendour. It was in Allah's Wisdom to deprive him the favour of Haj so that no sign of 'Masih' may reflect from him and that people should know this impudent LIAR.



منصوبے اور پروگرام

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے

اہل خیر حضرات سے امیر مرکزی حضرت مولانا خواجہ خان محمد صاحب مدظلہ کی

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کا ادارہ آنجناب کیلئے کسی تعارف کا محتاج نہیں۔ اسلام کی دعوت و تبلیغ، ناموس ختم نبوت کی پاس بانی، قادیانی قزاقوں کی سرکوبی، باطل

قوتوں کا مقابلہ مجلس کا عظیم اور مقدس مقصد ہے۔ قادیانی زند لقیوں نے جب اپنا مستقر لندن منتقل کیا ہے۔ پوری دنیا کے مسلمانوں کو گمراہ کرنے کیلئے اربوں کھربوں منصوبے اور پروگرام شروع کر دیئے ہیں جس سے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی ذمہ داریوں میں کمی گنا اضافہ ہو گیا ہے۔ انڈین ملک ڈیرن ملک ڈیرن ملک ڈیرن کے مبلغ، دفاتر، بازار، ہسپتال ان ذمہ داریوں سے ہمہ برا ہونے کیلئے وقف ہیں مجلس کا سالانہ میزانیہ کسی لاکھ ہے۔ اردو، انگریزی، عربی اور دوسری زبانوں میں لاکھوں روپے کا صرف لٹریچر انڈین ڈیرن ملک ڈیرن تقسیم کیا جاتا ہے۔ جامع مسجد ربوہ، دارالبلغین ربوہ، جامع مسجد کراچی اور دیگر شہروں میں مجلس کے تعمیراتی منصوبے تشریح تکمیل ہیں۔ جبکہ لندن اور دوسری ممالک میں بھی دفاتر قائم کئے جا چکے ہیں۔ انڈین ڈیرن ملک قادیانیوں کے ساتھ مقدس کی وجہ مجلس کی ذمہ داریاں بہت بڑھ گئی ہیں۔ ختم نبوت کی خدمت اور مالی اعانت اور اللہ تعالیٰ کی رضا جوئی اور آنحضرت کی شفاعت کا ذریعہ ہے۔ آنجناب سے توقع رکھتے ہیں کہ اس کا زہیر میں ضرور شریک ہوں گے اور اپنے عطیات، زکوٰۃ، صدقہ اور دیگر صدقات و عطیات وغیرہ میں مجلس کا زیادہ حصہ رکھیں گے۔

واجبہ کو علی اللہ۔ والسلام علیکم ورحمۃ اللہ (فقیر) خان محمدہ امیر مرکزی عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت (کراچی)

جامع مسجد اب الرحمت پرائی نیشن کراچی ۱۱۶۷

رقم بیصغنی کا پتہ

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت (پاکستان)

حضور باغ روڈ۔ ملتان